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[16817] Miljenko Horvat : Noir sur blanc. Montréal: Musée d'art contemporain, 1980. in-4 illustré. 
:: Du tirage de tête limité à 150 exemplaires. Un exemplaire contenant le jeu complet des 6 lithographies originales 
:: Broché. Bon état.   350,00 $ 
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Livres anciens & modernes en vente chez 
François Côté, libraire 

La librairie est toujours ouverte dans le Vieux village sur rendez-vous, en semaine 
Horaire printanier avec Porte « ouverte » les vendredi et samedi après-midi de 12h à 17h 

29, rue De La Perrière nord. Boucherville, Québec, Canada. J4B 4W4   www.bibliopolis.net/cote 
Tél. : 450.645-1155 ; sans frais (Canada et É.U.) : 1.888.989-1118 ; courriel : cote@bibliopolis.net 

 

Ouverture prochaine, le 14 mai, de  
L’Allée des Bouquinistes 

Avenue Savoie 
Derrière la Grande Bibliothèque 
Les vendredi soir, samedi & dimanche 

URGENCE  EN  HA IT I  

https://dons.ceci.ca/fr/ 
Centre d’étude et de coopération internationale 

ou tout autre organisme... 

 
 

 
Des exemplaires de la liste de janvier, 
revue & corrigée, sont diponibles sur 
demande en version papier ou au for-
mat PDF également consultable sur le 
site internet : www.bibliopolis.net/cote 

 

 

 

Conditions de ventes 

Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et 
en bon état, sauf indications contraires. Les documents insatis-
faisants peuvent être retournés, après entente, dans la semaine 
de leur réception. 

Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, 
Mastercard, Paypal, traite en dollars canadiens, chèque ou 
comptant. Les frais de port, d’emballage et d’assurances sont 
en sus.   

La TPS (5%), lorsqu’elle s’applique, sera ajoutée au total. 

Postes : tarifs 2010 
Frais de port minima, à 500gr :  
Canada, $8; USA, $10; international, $16. 
Plus de 500gr et jusqu’à 1kg :  
Canada, $10 ; USA, $15 ; international, $30. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vient de paraître  
FOURNELLE, André.  
[17040] André Fournelle : Black Fire. Longueuil: Plein Sud, 2010. 
in-8 carré, bien illustré, 70p. Cartonnage illustrée couleurs.  
 

 
 
:: Publication lancée dans le cadre de l'exposition Black Fire présenté à 
la Gelerie Eric Devlin à Montréal du 6 mai au 6 juin 2010. Texte de 
André Dubuc, Serge Fisette et Nycole Paquin; poèmes de José Acque-
lin, Denise Desautels et Claude Haeffely.  
:: BLACK FIRE : matière première d'un bleu très noir - c'est ainsi que 
s'imprègne de sang bleu le mineur charbonnier.  :: Bel état. Neuf.     

25,00 $ 
L'exposition se poursuit jusqu'au 6 juin 2010, 

3550 rue Saint-Jacques, du jeudi au dimanche de 12h à 17h. 
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Art actuel & contemporain – catalogues d’exposition & quelques monographies 

Liste spéciale faisant suite à celle de janvier – Mai 2010 – acquisitions récentes 
 
 
 
ABAKANOWICZ.  
[16800] Magdalena Abakanowicz. Chicago / New York: Museum of 
Contemporary Art / Abbeville, 1983. in-4 bien illustré noir et couleurs, 188p. 
Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo itinérante : Chicago, Montréal, 
Portland, Dallas, Los Angeles; sculptures. Textes de Mary Jane Jacob et al.  
:: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
[16951] Magdalena Abakanowicz : recent work. New York: Marlborough Fine 
Art, 1989. in-4 bien illustré, 80p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo, sculp-
tures. Broché. Bon état.   15,00 $ 
 
ABRAMOVIC & ULAY.  
[16751] The lovers : the Great Wall Walk, Marina Abramovic and Ulay. 
Amsterdam: Stedelijk Museum, 1989. in-8 bien illustré, 204p. Couverture cou-
leurs. :: Catalogue d'expo itinérante : Amsterdam, Anvers, Paris, Düsseldorf, 
Stockholm, Sydney, Montréal et Ohio. :: Avec les dépliants préparés par le 
Musée d'art contemporain de Montréal, en français et en anglais, 6p. chacun. par 
Josée Bélisle : The Lovers ; la marche sur la Grande Muraille.  
:: Broché. Bon état.   35,00 $ 
 
ADAMS, Kim.  
[16704] Kim Adams. Winnipeg / Zurich: Winnipeg Art Gallery / Shedhalle, 1990. 
in-4 illustré noir et couleurs, 112p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue 
d'expo. Texte de Andy Patton et al., en anglais, en français et en allemand. .  
:: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
[16688] Kim Adams. Utrecht: Centraal Museum, 1995. in-4 illustré noir et cou-
leurs, n.p. [24]p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte de 
Yolande Racine, en anglais et en néerlandais : The forest behind the trees / Het 
Bos achter de bomen. :: Agrafé. Bon état.   20,00 $ 
 
[16689] Kim Adams : Earth Wagons. Toronto - Oakville: The Power Plant - 
Oakville Galleries, 1992. in-4 illustré noir et couleurs, 16p. Couverture illustrée 
couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte en anglais de Louise Dompierre et Marnie 
Fleming. :: Agrafé. Bon état.   15,00 $ 
 
ALLEYN, Edmund, etc.].  
[16647] Et ainsi de suite... 24 février - 25 mars 1995. Montréal: Galerie Chris-
tiane Chassay et CIRCA, 1995. in-4 illustré, 40p. Couverture imprimée.  
:: Catalogue d'expo. Texte de Gaston Saint-Pierre en français et en anglais.  
:: Agrafé. Bon état.   15,00 $ 
 
APPEL, Karel].  
[16925] Karel Appel : recent paintings. New York: Marisa del Re Gallery, 1986. 
in-4 bien illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo, 
texte de Sam Hunter et al. (en anglais). Broché. Bon état.   15,00 $ 
 
[16617] Karel Appel : black & white paintings. New York: Marisa del Re 
Gallery, 1991. grand in-4 illustré, n.p. Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo. 
Texte de Rudi Fuchs. Reliure spirale métallique. Bon état,   20,00 $ 
 
ARCHAMBAULT, Louis].  
[16610] Louis Archambault. Toronto: Laing Galeries, 1966. in-8 à l'italienne, 
illustré, [16]p. Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo. 13 sculptures. Agrafé. 
Bon état.   20,00 $ 
 
ARMBRUSTER, Ludi.  
[16825] Ludi Armbruster : Zweiundvierzig Bilder : Arbeiten aus den Jahren 
1988 bis 1993. Munchen: Christian Rohr, 1993. in-4 bien illustré couleurs, 68p. 
Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte de Barbara Maria Kloos 
et al. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
 

ARTCITE] - BELISLE, Josée et al.  
[16915] Artcité : quand Montréal devient musée. Montréal: Musée d'art 
contemporain, 2001. in-4 généreusement illustré couleurs, planches repliées, n.p. 
Cartonnage illustré couleurs. :: Catalogue d'expo. Avec la traduction en anglais 
des textes, [4]p. Bon état.   75,00 $ 
 
AUTOMATISME].  
[1209] Automatisme et surréalisme en gravure québécoise. Montréal: Musée 
d'art contemporain, 1976. in-8 carré n.p. de [24]p. illustré de reproductions. 
Couverture imprimée. :: Catalogue d'une exposition itinérante. Textes de Fer-
nande Saint-Martin, directrice, et de Anne-Marie Blouin, conservatrice. :: Agrafé. 
Bel état.   15,00 $ 
 
AYOT, Pierre.  
[16661] Pierre Ayot : "le médium n'est pas le message". Montréal: Musée 
d'art contemporain, 1980. in-8 à l'italienne, bien illustré, 43p. Couverture illustrée 
couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte en français et en anglais de Claude Gosselin 
et al. Bien complet du disque de vinyle souple : Chat-Chat-Chat in the box, 
Special sound effects, François Desaulniers. :: Reliure spirale métallique. Bon 
état.   25,00 $ 
 
BALDESSARI] - BRUGGEN, Coosje van.  
[16739] John Baldessari. Los Angeles / New York: Museum of Contemporary 
Art / Rizzoli, 1990. grand in-4 bien illustré noir et couleurs, 256p. Couverture 
illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo itinérante : Los Angeles, San Franciscoo, 
Washington, New York et Montréal (MAC). Texte en anglais. :: Broché. Bon état.   
 45,00 $ 
 
BARBEAU] - GAGNON, Carolle et Ninon GAUTHIER.  
[16795] Marcel Barbeau, Le Regard en fugue. Montréal: Centre d'études et de 
communication sur l'art, 1990. in-4 bien illustré noir et couleurs (reproductions, 
portrait), 243p. Cartonnage illustré couleurs. :: Monographie tirée à 2100 exem-
plaires. :: Bon état.   45,00 $ 
 
[16796] Marcel Barbeau, Fugato, translation : Liliane Busby. Montréal: Centre 
d'études et de communication sur l'art, 1990. in-4 bien illustré noir et couleurs 
(reproductions, portrait), 243p. Cartonnage illustré couleurs. :: Monographie, 
texte en anglais. :: Bon état.   40,00 $ 
 
BELISLE, Josée et Pierre LANDRY.  
[16656] Ewen, Gagnon, Gaucher, Hurtubise, McEwen : a propos d'une 
peinture des années soixante. Montréal: Musée d'art contemporain, 1988. 
grand in-4 illustré couleurs, 44p. Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo 
itinérante. :: Agrafé. Bon état.   20,00 $ 
 
BELISLE, Josée, Pierre LANDRY et al.  
[16731] Rien ne se perd, rien ne se crée, tout se transforme : la Triennale 
québécoise 2008. Montréal: Musée d'art contemporain, 2008. in-4 bien illustré 
couleurs, 211p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Bel état.   
 25,00 $ 
BERCLAZ, Jean-Daniel].  
[16839] Berclaz. Eastman, Québec: Riverin-Arlogos Art contemporain, 1988. in-8 
à l'italienne, illustré de 18 planches de reproduction couleurs, n.p. :: Texte de 
Michel GIROUD, en français et en anglais. Catalogue de la première expo au 
Québec de Berclaz, suisse, né en 1955. :: Reliure spirale sous couvrure de 
carton ondulé. Bel état.   25,00 $ 
 
BESS, Forrest. Texas, 1911-1977].  
[16929] Forest Bess. New York: Hirschl & Adler Modern, 1988. in-4 bien illustré 
noir et couleurs, n.p. Cartonnage toile de l'éditeur. :: Catalogue d'expo. Texte de 
John Yau et al. (en anglais). Bon état.   35,00 $ 
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BEUYS, Joseph.  
[16798] Joseph Beuys : ideas and actions. New York: Hirschl & Adler Modern, 
1988. in-4 bien illustré couleurs, 116p. Cartonnage toile, imprimé. :: Catalogue 
d'expo. Bon état.   25,00 $ 
 
[16924] Joseph Beuys : is it about a bicycles ?. New York: Marisa del Re 
Gallery, 1986. in-4 bien illustré couleurs, n.p. 16planches. Couverture illustrée.  
:: Catalogue d'expo, texte de Beuys (entrevue, en anglais). Broché. Bon état.   
 25,00 $ 
BEUYS, etc.].  
[16932] Joseph Beuys - Marcel Broodthaers - Robert Rauschenberg - Andy 
Warhol. Paris: Galerie Isy Brachot, 1989. in-4 bien illustré, 43p. Couverture 
imprimée. :: Catalogue d'expo. Texte de Pierre Sterckx (en français et en anglais) 
et de Michel Buonomo (en italien et en français). Broché. Bon état.  15,00 $ 
 
BIENNIAL - BIENNALE].  
[16642] 5th Biennial Exhibition of Canadian Painting 1963 5e Exposition 
biennale de la Peinture canadienne. Ottawa: National Gallery of Canada / 
Galerie nationale du Canada, 1963. in-4 bien illustrée noir et couleurs, 32p. 
Couverture couleurs. :: Catalogue d'expo itinérante mise en circulation par la 
Galerie. Texte de J. Russel Harper : The Contemporary Canadian Scene / La 
Scène canadienne à notre époque. 86 oeuvres dont : Alleyn, Bates, Coughtry, 
Chambers, Dumouchel, Fraser, Hodgson, McEwen, Kiyooka, Lemieux, McKay et 
Spickett avec reproductions. :: Agrafé. Bon état.   15,00 $ 
 
BLAIN, Dominique.  
[16849] Dominique Blain. Montréal: Galerie Christiane Chassay, 1987. in-4 
illustré de 4 planches hors-texte, 21f. imprimés recto : 2f., 13p., 4 planches et 2f. 
Couverture muette cartonnée et illustrée. :: Catalogue d'expo. Texte en français 
et en anglais de Thérèse St-Gelais. :: Reliure à vis. Bon état. Rare.   45,00 $ 
 
[16856] Dominique Blain. Bristol, UK: Arnolfini Gallery, 1997. in-4 bien illustré 
noir et couleurs, n.p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo itinérante : Bristol, 
Newcastle, Cambridge, Belfast et London. Texte en anglais de Peter Ride et al.  
:: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
[16855] Dominique Blain : inscape, 12 february through 15 march 2000. San 
Diego: University Art Gallery, 2000. in-8 illustré, 6p. Carton-catalogue illustrée.  
:: Catalogue d'expo. Texte de Tina Yapelli, en anglais. Bon état.   10,00 $ 
 
BLAIS - GAROUSTE].  
[16655] Jean-Charles Blais - Gérard Garouste : peintures et dessins. Mon-
tréal: Musée d'art contemporain, 1986. in-4 illustré couleurs, 34p. Couverture 
couleurs. :: Catalogue d'expo, textes de Gilles Godmer, Johanne Lamoureux et 
al. :: Agrafé. Bon état.   20,00 $ 
 
BOLTANSKI.  
[16752] Christian Boltanski : lessons of Darkness. Chicago: Museum of 
Contemporary Art, 1988. in-4 bien illustré, 119p. Couverture imprimée. :: Catalo-
gue d'expo itinérante : Chicago, Los Angeles, New York, Vancouver, Berkeley, 
Toronto. Textes, en anglais, de Lynn Gumpert et Mary Jane Jacob, et al. :: 
Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
BORDUAS].  
[16717] Borduas et les automatistes, Montréal, 1942-1955. Montréal: MAC et 
Editeur officiel du Québec, "Catalogue des musées d'État du Québec", 1971. in-8 
carré, bien illustré (portraits, reproductions), 154p. Couverture rose/blanche 
illustrée. :: Catalogue préparé par le Musée d'art contemporain pour une expo 
aux Galeries nationales du Grand Palais, Paris, 1971. Tirage sur 2 papiers (blanc 
et teinté pour les textes de Refus global). :: Broché. Bon état.   35,00 $ 
 
[12428] La Collection Borduas du Musée d'art contemporain. Montréal: 
Musée d'art contemporain, 1976. in-8 carré, illustré noir et couleurs (portraits, 
reproductions), 97p.. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo.  
:: Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
[16820] Borduas and America / et l'Amérique. Vancouver: Vancouver Art 
Gallery, 1977. in-4 illustré noir et couleurs, 56p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Texte de François-Marc Gagnon, en anglais et en français.  
:: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 

BORDUAS].  
[16609] Borduas and other Rebels : Borduas, Dallaire, Lemieux, Pellan, 
Riopelle and others. Toronto: Galerie Dresdnere, 1988. in-4 illustré, [24]p. 
Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo. Texte de Simon Dresdnere. :: Agrafé. 
Bon état.   15,00 $ 
 
[6058] Paul-Emile Borduas 1905-1960. Montréal - Ottawa - Toronto: MBA / 
Galerie nationale / Art Gallery, 1962. in-4 illustré (reproductions, portraits), 64p. 
Couverture blanche illustrée (portrait). :: Catalogue d'expo, 128 entrées. Préface : 
Evan H. Turner. Textes de John Lyman et Guy Viau. :: Broché. Bon état.  25,00 $ 
 
BORDUAS] - BELISLE, Josée et al.  
[16890] La Magie des signes : oeuvres sur papier de la Collection Borduas 
du Musée d'art contemporain de Montréal. Montréal - Versailles: Musée d'art 
contemporain - Conseil général des Yvelines, 2004. in-4 bien illustré couleurs, 
79p.. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. :: On joint la version en 
anglais de texte de Sam Abramovitch, 10 f. :: Broché. Bon état.   15,00 $ 
 
BORDUAS] - GAGNON, François-Marc.  
[16715] Paul-Émile Borduas (1905-1960) Biographie critique et analyse de 
l'oeuvre. Montréal: Fides, 1978. in-8 illustré de planches hors-texte noir et 
couleurs, xv, 560p. Cartonnage de l'éditeur illustré couleurs. :: Bon état.  50,00 $ 
 
BORDUAS] - GAGNON, François-Marc.  
[16714] Paul-Emile Borduas. Montreal: Montreal Museum of Fine Arts, 1988. in-
4 bien illustré (147 planches couleurs), 480p. Cartonnage et jaquette illustrée 
couleurs. :: Edition originale de cet important catalogue d'expo. Texte en anglais.  
:: Bel état.   50,00 $ 
 
BORDUAS] - GAGNON, François-Marc.  
[16713] Paul-Emile Borduas. Montréal: Musée des beaux arts de Montréal, 
1988. in-4 bien illustré (147 planches couleurs), 480p. Cartonnage et jaquette 
illustrée couleurs. :: Edition originale de cet important catalogue d'expo. Texte en 
français. :: Bel état.   Vendu 
 
BORDUAS] - HEBERT, François.  
[16716] Destin figuratif de Borduas, IN:. Montréal: Liberté, 1988. in-8, pp 64-74 
du numéro 179 de la revue Liberté, octobre 1988. :: Broché.   10,00 $ 
 
BORDUAS] - ROBERT, Guy.  
[8033] Borduas ou le dilemme culturel québécois. Montréal: Stanké, 1977. in-
4 bien illustré (198 illustrations dont 24 planches couleurs), 253p. Cartonnage et 
jaquette illustrée couleurs. :: Edition originale tirée à 3000 ex. numérotés sur 
Deluxe Book Wove Eggshell. :: Bel état.  75,00 $ 
 
 
BRADLEY, Jessica et al.  
[16654] Pluralities 1980 Pluralités. Ottawa: National Gallery of Canada / Galerie 
nationale du Canada, 1980. grand in-4 illustré, 131p. Couverture imprimée.  
:: Catalogue d'expo. Défraîchi.   15,00 $ 
 
BRIGGS, Peter.  
[16823] Peter Briggs : sculptures. Sans lieu: in-4 illustré couleurs, n.p. Couver-
ture imprimée. :: Monographie. Texte en français et en anglais de Alain Bonfand. 
Broché. Bon état.   15,00 $ 
 
BRILLANT] - ALLARD, Nicole.  
[16851] Jean Brillant : sculptures. Québec: Galerie Madeleine Lacerte, [1994], 
in-4 illustré noir et couleurs, 63p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo, 
sculptures. Texte en français et en anglais. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
BRITTAIN] - MOGELON, Alex.  
[16784] Miller Brittain In Focus. Toronto: Simon Dresdnere, 1981. in-folio bien 
illustré noir et couleurs, quelques planches montées, 208p. Toile grise et étui.  
:: Tirage limité à 290 exemplaires signés par l'auteur. :: Bon exemplaire sans 
(without) le portfolio contenant les 2 estampes et le disque, avec une ENVOI 
signé de l'éditeur.  225,00 $ 
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BRUS - RAINER].  
[16954] Günter Brus - Arnulf Rainer : Vertiefung mit Bewölkung, Mit einer 
Einführung von Werner Hofmann und Beiträgen von arnulf Meifert, Eckhard 
Schaar, Lucie Schauer... Hamburger Kunsthalle und der Galerie Heike 
Curtze, Düsseldorf / Wien. Klagenfurt: Ritter Verlag, 1986. in-4 bien illustré 
couleurs, 143p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
BUSH, Jack.  
[16966] Jack Bush : a retrospective. Toronto: Art Gallery of Ontario, 1976. in-4 
bien illustré noir et couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue 
d'expo. Texte en anglais et en français de Terry Fenton et al. :: Broché. Bon état.   
 15,00 $ 
CADIEUX, Geneviève] - PONTBRIAND, Chantale.  
[16685] Geneviève Cadieux : Canada XLIV Biennale di Venezia. Montréal: 
Parachute / Musée des beaux-arts, 1992. grand in-4 bien illustré couleurs, 113p. 
Couverture à rabats, illustrée. :: Catalogue d'expo. Texte de Chantale Pontbriand 
en français, en italien et en anglais. :: Broché. Bon état.   35,00 $ 
 
CANTIENI, Graham.  
[16953] Notes d'atelier : espace et lieu dans Parataxe, peintures et dessins 
de 1984-1985, suivies de La Peinture sans fin d'un monde sans raison par 
Pierre RESTANY. Paris: Cahiers du Cric, NDLR, 1985. in-4 bien illustré, 35p. 
Couverture illustrée couleurs. :: Graham Cantieni, né en Australie en 1938, 
émigre au Canada en 1968, vit et travaille à Montréal. Agrafé. Bon état.  25,00 $ 
 
[16963] Suspensions et superpositions : oeuvres récentes. Limoges - Bor-
deau: Centre culturel municipal Jean Gagnant - Galerie Zographia, 1994. in-12 à 
l'italienne, bien illustré, n.p. Couverture muette et jaquette imprimée. :: Catalogue 
d'expo. Texte de Katia Feijoo. :: Graham Cantieni, né en Australie en 1938, 
émigre au Canada en 1968, vit et travaille à Montréal. Broché. Bon état.  25,00 $ 
 
CECCOBELLI].  
[16832] Bruno Ceccobelli : Ikonen und Pietas : mit einer Einfuhrung von 
Peter Weiermair und einem Text von Bruno Ceccobelli. Frankfurt - Wien: 
Galerie Hilger, 1990. in-8 illustré couleurs, 47p. Cartonnage de l'éditeur, dos toile. 
:: Catalogue d'expo. Bon état.   20,00 $ 
 
CECCOBELLI] - MUSSA, Italo.  
[16831] Bruno Ceccobelli : interview by Arnaldo Romani Brizzi; textes by 
Alberto Boatto, Donald Kuspit; poetic declaration by Bruno Ceccobelli. 
Roma: De luca editore, 1987. in-8 illustré noir et couleurs, 88p. Couverture 
illustrée couleurs, à l'adresse de Jack Shainman Gallery, New York. :: Accompa-
gne l'expo itinérante de 1988 : New York, Roma, Madrid. Broché. Bon état.   
 20,00 $ 
 
COLVILLE] - BURNETT, David.  
[16904] Colville. Toronto: Art Gallery of Ontario / McClelland & Stewart, 1983. In-
4 bien illustré noir et couleurs, 272p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue 
d'expo bien illustré. Texte en anglais. Edition pour l'expo itinérante : Toronto, 
Berlin, Cologne, Montréal, Halifax et Vancouver (cf. p.6), portant au dos les 
initiales du Musée (AGO) et celles de McClelland & Stewart, ISBN 919876-96-X. 
:: Avec le dépliant de 6p. : Catalogue of the exhibition. Broché. Bon état.  30,00 $ 
 
[1112] IDEM. :: Catalogue d'expo bien illustré. Texte en anglais. Edition cana-
dienne portant au dos les initiales de McClelland & Stewart, ISBN 7710-1778-2.  
:: Broché. Bon état. SIGNÉ par l'artiste (p.5)   35,00 $ 
 
COMTOIS, Ulysse.  
[16700] Ulysse Comtois 1952-1982. Montréal: Musée d'art contemporain, 1983. 
grand in-8 bien illustré de planches dont quelques unes en couleurs, 138p. 
Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo, sculptures. Texte de Manon Blanchette. 
:: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
COZIC, Yvon.  
[16682] Cozic : surfacentres. Montréal: Musée d'art contemporain, 1977. grand 
in-4 illustré, 24p. Couverture illustré couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte d'Alain 
Parent. :: Agrafé. Trace de pli. Bon état   25,00 $ 
 
 
 

DALLAIRE, Jean.  
[16703] Jean Dallaire. Montréal - Québec: Musée d'art contemporain - Musée du 
Québec, 1979. in-8 bien illustré, n.p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo 
itinérante, 1979-1981. Texte de Anne Marie Sioui. :: Broché. Bon état.  20,00 $ 
 
[16879] Jean Dallaire : exposition rétrospective / retrospective exhibition. 
Montréal: Galerie Valentin, 2008. in-8 illustré couleurs, [24]p. incluant les couver-
tures illustrées. :: Catalogue d'expo. Texte de René Viau, Dorota Kozinska, 
Paquerette Villeneuve et Serge G. Morin. :: Agrafé. Bon état.   10,00 $ 
 
 
DE ANDREA, John.  
[16952] John De Andrea. Bruxelles-Paris: Galerie Isy Brachot, 1988. in-4 bien 
illustré noir et couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo, 
sculptures. Texte de Jean Bourgeade, en français. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
DE KOONING] - HESS, Thomas B.  
[16918] De Kooning : January 1968 - March 1969. New York: Knoedler, 1969. 
in-8 illustré, portraits et reproductions, [14]p. Couverture illustrée. :: AVEC la liste 
des oeuvres exposées (March 4 - MArch 22, 1969), 2 pages dactylographiées.  
:: Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
DELAHAUT, Jo].  
[16746] Delahaut. Montréal: Musée d'art contemporain, 1982. in-4 bien illustré 
noir et couleurs, 132p. Couverture couleurs. :: Catalogue d'expo réalisé à Bruxel-
les. Texte de l'artiste (entrevue), de Philippe Roberts-Jones et de Bernhard 
Kerber, en français et en anglais. :: Broché. Bon état.   35,00 $ 
 
DELBES, Jean-Louis.  
[16618] Jean-Louis Delbès : Périples. Marseille: Art transit - Images en ma-
noeuvres editions, 1992. in-folio, 30 x 34 cm, illustré noir et couleurs, n.p. Cou-
verture illustrée couleurs. :: Collection l'Ouvrage. Tirage à 600 exemplaires 
"habillés d'une oeuvre originale", numérotés et signés (no 75). Entretien avec 
Marc Partouche. Photos, dessins, tableaux. :: Bon état.   45,00 $ 
 
DEROUIN, René].  
[16865] Derouin : série 8-9-9-0 Equinoxe. Montréal: Galerie de l'UQAM, 1990. 
in-8 à l'italienne, bien illustré noir et planches couleurs, 87p. Couverture illustrée. 
:: Catalogue d'expo itinérante, Montréal, Mexico, Edmonton. Textes en espagnol, 
en anglais et en français. :: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
DEROUIN] - AINSLIE, Patricia.  
[16864] René Derouin : Frontiers, Frontières, Fronteras. Calgary: Glenbow 
Museum, 1998. in-8 bien illustré noir et planches couleurs, 74p., 16 planches et 
81p. Couverture illustrée couleurs. :: Publication en anglais et en français ac-
compagnant l'expo : Calgary, Montréal. :: Broché. Bon état.   10,00 $ 
 
 
DESSIN - SURRÉALISME] - LUSSIER, Réal.  
[11118] Dessin et surréalisme au Québec. Montréal: MAC, 1979. in-8 carré, 
illustré, 40p. Couverture illustrée (Pellan). :: Catalogue d'une expo du Service des 
expos itinérantes du MAC. Avant-propos : Louise Letocha. :: Broché. Bon état.   
 10,00 $ 
DORFER, Oliver.  
[16875] Oliver Dorfer : die mechanik des waldes. Salzburg: Galeria Academia, 
1992. in-4 bien illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue 
d'expo. Texte de l'artiste et de Peter Baum, en allemand, en français et en 
anglais. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
[16876] Oliver Dorfer : portes d'entrée / zugangsturen. Montréal: Galerie Trois 
Points, 1993. in-4 à l'italienne, bien illustré couleurs, 24p. Couverture imprimée.  
:: Catalogue d'expo itinérante : Montréal, Chicago, Québec, Cologne et Gelsen-
kirchen. Texte de Eric Devlin en français et en anglais. Agrafé. Bon état.  20,00 $ 
 
[16908] Oliver Dorfer : Zeichnungen / Objekt. Linz: Posthofgalerie, 1990. in-4 
bien illustré noir et couleurs, n.p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo. Texte 
de Peter Baum, en allemand. Broché. Bon état.   20,00 $ 
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DOUGLAS, Stan.  
[16707] Stan Douglas : Hors-champs.... Montréal: Musée d'art contemporain, 
1996. in-8, [52]p. Couverture imprimée. :: Catalogue de présentation des projets 
(Hors-champs, Puseuit, Evening, Der sandmann) accompagnant l'expo. Texte de 
l'artiste pluridisciplinaire, en français et en anglais. :: Agrafé. Bon état.  10,00 $ 
 
[16690] Stan Douglas. Montréal: Musée d'art contemporain, 1996. in-8 illustré 
noir et couleurs, 23p. Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo. Texte de l'artiste 
(entrevue avec Gilles Godmer), en français et en anglais. :: Agrafé. Bon état.   
  20,00 $ 
 
DUBUFFET] - GAGNON, François.  
[16889] Jean Dubuffet : aux sources de la figuration humaine. Montréal: 
Presses de l'Université de Montréal, 1972. in-8 carré, illustré de 16 planches 
hors-texte, 134p. Couverture illustrée couleurs. :: Monographie. Broché. Bon état. 
ENVOI de l'auteur.   25,00 $ 
 
DUMB TYPE (Collectif japonais).  
[16705] Dumb Type : pHases. Tokyo: Wacoal Art Center, 1993. in-8 illustré, 
72p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo. Textes en anglais et en japonais, 
de Teiji Furuhashi et al. Cette performance "pH" passera par Montréal l'année 
suivante, 1994. :: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
DUMOUCHEL, Albert.  
[16718] Albert Dumouchel : rétrospective de l'oeuvre gravé. Montréal: Musée 
d'art contemporain, 1974. in-4 à l'italienne, illustré, n.p. 23 feuillets imprimés recto 
dont 5 de planches. Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo, 10 octobre - 10 
novembre 1974. Texte de Alain Parent. Agrafé. Bon état.   25,00 $ 
 
DUMOUCHEL, Albert.  
[16706] Regard sur l'oeuvre d'Albert Dumouchel (1916-19710. Montréal: 
Musée d'art contemporain, 1979. in-4 bien illustré, 38p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue d'expo itinérante. Texte de Sylvie Roy. Broché. Bon état.  15,00 $ 
 
DURUZ] - KOHLER, Arnold.  
[16939] Yvonne Duruz. Genève - Paris: Galerie Anton Meier - Galerie de l'Uni-
versité, 1977. in-4 illustré noir et couleurs, n.p. [20]p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue d'expo. Texte en français. Agrafé. Bon état.   15,00 $ 
 
EBERHARD, Jorg.  
[16935] Jorg Eberhard : malerei. Recklinghausen: Kunsthalle, 1997. in-4 bien 
illustré couleurs, 80p. Cartonnage et jaquette illustré couleurs. :: Catalogue 
d'expo : Recklinghausen et Stuttgart. Textes en allemand de Martin Hentschel et 
al. Bon état.   15,00 $ 
 
EXPO67] - LORD, Barry.  
[16114] La Peinture au Canada. Montréal: Le Pavillon du Canada, 1967. in-8 
illustré, n.p. Couverture illustrée couleur. :: Catalogue d'expo. Broché. Bon état.   
 15,00 $ 
FAFARD] - TEITELBAUM, Matthew and Peter WHITE.  
[16850] Joe Fafard : cows and other luminaries 1977-1987. Saskatoon / 
Regina: Mendel Art Gallery / Dunlop Art Gallery, 1987. in-4 illustré noir et cou-
leurs, 59p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo, sculptures. Broché. 
Bon état.   25,00 $ 
 
[16949] FETTING, Rainer.  
Rainer Fetting : maalauksia, akvarelleja, grafiikkaa / paintings, water-
colours, prints. Helsinki: Galerie Kaj Forsblom, 1988. in-8 bien illustré couleurs, 
n.p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Broché. Bon état. 15,00 
 
[16941] FONTANA, Lucio.  
Lucio Fontana : conquest of space. New York: Marisa del Re Gallery, 1986. in-
4 bien illustré noir et couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs (avec fenêtres). 
:: Catalogue d'expo. Texte de Jan van der Marck, en anglais. Broché. Bon état.   
 20,00 $ 
FORRESTALL, Tom.  
[16639] Tom Forrestall : published periodicals and write-ups on the artist 
1964-1975. Sans lieu (Dartmouth, NS): Thre Oaks Corporation Ltd, in-4 illustré, 
[64]p. Couverture illustrée. :: Dossier de presse. Agrafé. Bon état.   45,00 $ 
 
 

FRANKENTHALER, Helen.  
[16948] Helen Frankenthaler : new paintings. New York: Andre Emmerich 
Gallery, 1986. in-folio bien illustré couleurs, n.p. 16 planches. Couverture impri-
mée. :: Catalogue d'expo. Broché. Bon état.   15,00 $ 
 

Catalogue raisonné, signé 
FRINK, Elisabeth.  
[16783] Elisabeth Frink : Sculpture - Catalogue raisonné. Wiltshire, England: 
Harpvale, 1984. in-4 bien illustré noir et couleurs, 216p. Toile et jaquette illustrée 
couleurs, étui.  
:: Catalogue raisonné. Textes de Peter Shaffer, Bryan Robertson, Sarah Kent, 
Brian Phelan et Alex Herbage. Photos de Jorge Lewinski. :: Exemplaire SIGNÉ 
par l'artiste au titre avec un envoi d'Alex [Herbage]. Bon état.   
 225,00 $ 
 
FRITSCH, Marbod.  
[16960] Marbod Fritsch : Zeichnungen / Drawings 1990/91. Wien: Galerie 
Ariadne, 1990. in-4 bien illustré couleurs, 16 planches. Couverture illustrée 
couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte en allemand et en anglais de Rudolf Sag-
meister. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
GAGNON, René.  
[16869] René Gagnon : Les Quatre Saisons. Sans lieu (Canada): 1984. in-4 
bien illustré couleurs, 23p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo 
présentée à Marseille, St-Malo et Paris dans le cadre des Fêtes "Québec 1534-
1984". :: Agrafé. Bon état. Peu commun.   35,00 $ 
 
GAGNON] - FRY, Philip et al.  
[16708] Charles Gagnon. Montréal: Musée des beaux arts de Montréal, 1978. 
grand in-4 bien illustré, 239p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo 
itinérante : Ottawa, Vancouver, Toronto, Winnipeg. Texte en français et en 
anglais. .. Broché. Bon état.   30,00 $ 
 
GALLARDO, Carlos.  
[16833] Carlos Gallardo : Kronos. Santiago de Chile: Museo nacional de Bellas 
Artes, 2000. in-4 bien illustré noir et couleurs, 71p. Couverture imprimée.  
:: Catalogue d'expo itinérante : Santiago, Buenos Aires, Washington. Texte en 
espagnol et en anglais de Ramon Castillo et al. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
[16940] Carlos Gallardo : obras / works : Identi - Kit. Buenos Aires: Der 
Brucke Ediciones, 1997. grand in-8 bien illustré couleurs, 65p. Couverture 
illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo itinérante : Madrid, Buenos Aires, La 
Habana, Chicago, commandité par SBC Lavallin et Canadian. Texte en espagnol 
et en anglais de Dore Ashton. :: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
 
GARACHE].  
[6137] Garache, peintures récentes, Préface de Jean Starobinski, Poème de 
Philippe Jaccottet. Paris: Maeght Lelong, "Repères - cahiers d'art contemporain 
no 12", [1984], grand in-4 (31,5cm), 31p. illustré noir/coul. (reproductions) dont 7 
planches couleurs. Couverture à rabats, illustré couleurs. Pour expo, 24 pièces. 
Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
[16802] Garache, Préface de Marc Fumaroli. Paris: Lelong, "Repères - cahiers 
d'art contemporain no 50", [1988], grand in-4 (31,5cm), 31p. illustré noir/coul. 
(reproductions). Couverture à rabats, illustrée couleurs. Pour expo, 31 pièces. 
Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
GARACHE] - STAROBINSKI, Jean.  
[16803] Garache. Paris: Flammarion, 1988. grand in-4 (30 cm), illustré noir et 
couleurs, 166p. Toile et jaquette illustrée couleurs. :: Texte en français et en 
anglais. Co-édité avec Galerie Lelong. :: Bon état.   75,00 $ 
 
GARNEAU - LEVASSEUR].  
[16844] Marc Garneau - Suzelle Levasseur. Saint-Laurent, Montréal: Musée 
d'art de Saint-Laurent, 1994. in-4 bien illustré couleurs, 46p. Couverture jaune 
imprimée. :: Catalogue d'expo, pour l'expo au Musée et à la Maison de la culture 
Marie-Uguay. Texte de Eric Devlin, en français et en anglais. Broché. Bel état.   
 20,00 $ 
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GASCON, France et al.  
[16657] Sylvain P. Cousineau, Serge Murphy, Yana Sterbak : menues ma-
noeuvres. Montréal: Musée d'art contemporain, 1983. in-8 à l'italienne, illustré, 
55p. Couverture imprimée. :: Caralogue d'expo itinérante : Montréal, Californie, 
Arizona. :: Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
GASCON, France et al.  
[16662] Le dessin de la jeune peinture. Montréal: Musée d'art contemporain, 
1981. in-4 à l'italienne, illustrée, 46p. Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo 
itinérante. 9 artistes : de Heusch, Mill, Béland, Plotek, Comtois... Broché. Bon 
état.   20,00 $ 
 
GASCON, France et al.  
[16663] Roland Brener, Michel Goulet (Canada XLIII Biennale di Venezia 
1988). Montréal: Musée d'art contemporain, 1988. grand in-4, illustrée noir et 
couleurs, 72p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo pour la partici-
pation canadienne à la 43e biennale de Venise. Texte en français, anglais et 
italien. :: Broché. Bel état.   35,00 $ 
 
GAUTHIER-MITCHELL, Louisette].  
[16632] Louisette Gauthier-Mitchell : oeuvres ouvertes 1977/1980. Montréal: 
Musée d'art contemporain, 1980. in-8 carré, illustré, 24p. Couverture illustrée 
couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte de Diane Guay et al. :: Agrafé. Bon état   
 20,00 $ 
GENERAL IDEA.  
[16819] General Idea 1968-1984. Basel: Kunsthalle, 1984. in-4 bien illustré noir 
et couleurs, 105p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo itinérante, 
Bale, Heindhoven, Toronto, Montréal. Texte de General Idea, Tim Guest et al.  
:: Broché. Couverture frottée, la planche repliée froissée.   20,00 $ 
 
GERZ, Jochen.  
[16955] Jochen Gerz : life after humanism : photo/text 1988-1992. Stuttgart: 
Editions Cantz, 1992. in-4 bien illustré noir et couleurs, 187p. Couverture illus-
trée. :: Catalogue d'expo itinérante, 1992-1994 : Neues Museum Wesberburg, 
Bremen; Manchester, Saarbrucken, Altenburg et Postdam. Texte en allemand et 
en anglais, de Andreas Vowinckel et al. :: Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
GESERICK, Sabine et al.  
[16968] Ich bin ein Berliner, Kunstaktion der Just Art Galerie Berlin in der 
St. Matthauskirche, August 1997. Berlin: Just Art Galerie, 1997. in=-4 bien 
illustré noir et couleurs, 115p. Cartonnage illustré de l'éditeur. :: Catalogue 
d'expo. Bon état.   20,00 $ 
 
GODMER, Gilles et Réal LUSSIER.  
[16902] Pour la suite du Monde. Montréal: Musée d'art contemporain, 1992. in-
4 bien illustré, 303p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Broché. 
Bon état.   25,00 $ 
 
GOLUB.  
[16692] Golub / Lynn Gumpert, Ned Rifkin, The New Museum of Contempo-
rary Art (New York). Montréal: Musée des beaux arts de Montréal, 1985. in-8 à 
l'italienne, 59p. Couverture illustrée. :: Traduction en français des textes du 
catalogue du New Museum pour cette exposition itinérante : Californie, Chicago, 
Montréal, Washington. :: Agrafé. Bon état.   10,00 $ 
 
GOODWIN, Betty].  
[16684] Betty Goodwin. Montréal: Musée d'art contemporain, 1976. in-4 illustré 
noir et couleurs, [32]p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo. Texte en fran-
çais d'Alain Parent. :: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
[16625] Betty Goodwin : passages. Montreal: Concordia Art Gallery, 1986. in-4 
illustré noir et couleurs, 44p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. 
Texte en français et en anglais de Georges Bogardi et de Sandra Paikowsky.  
:: Agrafé. Bon état.   25,00 $ 
 
[16683] Betty Goodwin : mit texten von Sandor Kuthy und Pierre Théberge / 
avec des textes de Sandor Kuthy et Pierre Théberge. Berne: Kunstmuseum / 
Musée des beaux-arts, 1989. in-4 illustré noir et couleurs, 39p. Couverture 
illustrée. :: Catalogue d'expo. Texte en français et en allemand. :: Broché. Bon 
état. Rare.   45,00 $ 
 

GOODWIN, Betty].  
[16687] Betty Goodwin, essay by Kitty Scott. Edmonton: Edmonton Art 
Gallery, 1990. in-8 illustré, 11p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo.  
:: Agrafé. Bon état.   15,00 $ 
 
GOSSELIN, Claude et al.  
[16679] Lumières : perceptions - projections : les cent jours d'art contempo-
rain, Montréal 86. Montréal: Centre international d'art contemporain, 1986. in-4 
bien illustré, 186p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Broché. 
Bon état.   20,00 $ 
 
GOTTLIEB, Adolph].  
[11730] Adolph Gottlieb : Pictographs 1941-1951. New York: PaceWildenstein, 
2004. in-4 bien illustré couleurs, 79p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue 
d'expo. Broché. Bel état.   25,00 $ 
 
[16976] Adolph Gottlieb : important works. Montréal: Landau Fine Art, 1993. 
in-4 bien illustré, planches couleurs montées, 57p. Couverture muette et jaquette 
illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo : Gottlieb in Montreal. :: Broché. Bel état.   
 35,00 $ 
GOULD, Trevor.  
[16848] Trevor Gould : inventing a homeland. Ottawa: Gallery at Arts Court / 
Galerie a la Cour des Arts, 1993. ISBN: . in-4 illustré noir et couleurs, 94p. 
Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo. Textes en français et en anglais de 
Philip Fry et al. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
GOULET, Michel.  
[16862] Michel Goulet : un signe de la main, Commissaire Gilles Daigneault. 
Montréal: Centre international d'art contemporain, 1997. in-4 bien illustré noir et 
couleurs, 72p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo. Texte en français et en 
anglais. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
GRAHAM, Robert].  
[16927] Twenty-one figures by Robert Graham. New York: Robert Miller 
Gallery, 1990. in-4 bien illustré couleurs, 21 pièces, 42 planches, n.p. Couverture 
illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Broché. Bon état.   15,00 $ 
 
GRAUERHOLZ] - GAGNON, Paulette.  
[16709] Angela Grauerholz. Montréal: Musée d'art contemporain, 1995. grand 
in-4 illustré noir et couleurs, 55p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo, 
photographies. Texte en français et en anglais. Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
GREDIAGA, Kieff Antonio.  
[16895] Kieff Antonio Grediaga : paintings - sculptures. Montréal: Iberica 
Galerie d'Art, 1991. in-4 bien illustré couleurs, 32p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue d'expo, peintures et sculptures. Texte en anglais et en espagnol. 
Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
[16937] Kieff Antonio Grediaga : 50 anos de trabajo ; obras 1956-2006. La 
Habana: Museo nacional de Bellas Artes, 2006. in-4 bien illustré couleurs, 204p. 
Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo, peintures et sculptures. Texte 
en espagnol, en anglais et en français de : Léo Rosshandler, Guy Robert et al.  
:: Broché. Bon état.   50,00 $ 
 
[16894] Kieff Antonio Grediaga : Arco 92, Madrid, 13-18 Feb, Stand 5A-506A. 
Montréal: Galerie Bernard Desroches, 1992. in-4 bien illustré couleurs, 48p. 
Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo, peintures et sculptures. Texte en 
anglais et en espagnol. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
[16893] Kieff Antonio Grediaga. Montréal: Galerie Bernard Desroches, 1991. in-
4 bien illustré couleurs, 32p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo, 
sculptures. Texte en anglais et en espagnol. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
 
GUEST, Tim et Germano CELANT.  
[16645] Books by Artists. Toronto: Art Metropole, 1981. in-4 illustré, 127p. et 1f. 
Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo itinérante. Texte en français et en 
anglais sur le livre d'artiste : Andy Warhol, Chris Burden, Ed Ruscha, Michale 
Snow, Sol Lewitt, Mario Merz, Dieter Rot et bien d'autres. :: Broché. Bon état 
malgré quelques notes.   50,00 $ 
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HELD, Al].  
[16827] Al Held : drawings from 1976. New York: Andre Emmerich Gallery, 
1984. in-4 illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue 
d'expo. Broché. Ex-libris manuscrit sur la couverture.   10,00 $ 
 
[16847] Al Held : watercolors and acrylics. Montreal: Landau Fine Art, 1993. 
in-4 à l'italienne, illustré couleurs, 39p. Couverture rouge imprimée. :: Catalogue 
d'expo. Texte by R. Hochelber. Broché. Bon état.   15,00 $ 
 
HELD] - AMSTRONG, Richard.  
[3886] Al Held. Barcelona: Poligrafa, 1991. in-4 illustré de vignettes et de plan-
ches pour 138 reproduction noir ou couleurs, 128p. Cartonnage et jaquette 
illustrée couleurs. :: Bon état.   25,00 $ 
 
HEUSCH, Lucio de.  
[16840] Lucio de Heusch. Montréal - Toronto: Galerie Graff - Olga Korper 
Gallery, 1985. in-4 illustré noir et couleurs, 39p. Couverture blanche imprimée.  
:: Catalogue d'expo. Texte de Christianne Chassay, en français, et de Guil-
hemme Saulnier, en anglais. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
[16841] Lucio de Heusch. Toronto - Montréal: Olga Korper Gallery - Galerie 
Graff, 1992. in-4 illustré couleurs, [32]p. Couverture bleue imprimée. :: Catalogue 
d'expo. Texte de Jocelyne Lupien, en français et en anglais. Broché. Bon état.   
 20,00 $ 
HILL] - BELISLE, Josée.  
[16743] Gary Hill. Montréal: Musée d'art contemporain, 1998. in-4 à l'italienne, 
illustré, 55p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo, vidéo. Texte en 
français et en anglais. Broché. Bel état.   20,00 $ 
 
HOLLANDE.  
[16676] A l'heure de la Hollande / Out of Holland. Montréal: Musée d'art 
contemporain, 1987. in-4 bien illustré, 56p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Textes en français et en anglais : Josée Bélisle et al.  
:: Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
HONG, Leng.  
[16961] Leng Hong [titre de la jaquette]. Sans lieu: l'artiste, sans date [1999?], 
in-4 bien illustré couleurs, n.p. [36]p. Couverture muette et jaquette imprimée.  
:: Catalogue. Leng Hong, né à Shanghai en 1955, vit et travaille au Canada 
depuis 1992. Texte de l'artiste (entrevue avec Stépahne Hazera, 1999), en 
français en anglais et en chinois. Agrafé. Bel état. ENVOI SIGNÉ par l'artiste. 
Peu commun.   50,00 $ 
 
HOPKINS, Tom.  
[16873] Tom Hopkins : new paintings / oeuvres récentes. Montréal: Galerie 
de Bellefeuille, 1997. in-4 bien illustré couleurs, 44p. Couverture illustrée cou-
leurs. :: Catalogue d'expo. Texte en français et en anglais, entrevue de l'artiste 
avec Molinari. :: Broché. Bon état. AVEC l'affiche.  25,00 $ 
 
HORVAT, Miljenko].  
[16668] Miljenko Horvat : Noir sur blanc. Montréal: Musée d'art contemporain, 
1980. in-4 illustré, n.p. [36]p. Couverture blanche imprimée à rabats. :: Catalogue 
d'expo. Texte de l'artiste (entrevue) et de Claude Gosselin. :: Broché. Bon état.   
 20,00 $  

Avec 6 lithos 
[16817] IDEM. :: Du tirage de tête limité à 150 exemplaires annoncés avec une 
de 6 lithos signées, et de ceux-ci un exemplaire contenant le jeu complet des 6 
lithographies originales numérotées (11/25) et signées par l'artiste.  
:: Broché. Bon état.   350,00 $ 
 
HUNDERTWASSER] - CHIPP, Hershel B. et al.  
[16969] Hundertwasser. Berkeley: University Art Museum, University of Califor-
nia, 1968. in-4 bien illustré couleurs, 143p. Couverture métallisée illustrée.  
:: Catalogue d’expo. Broché. Couverture un peu défraîchie.   20,00 $ 
 
HUNTER, Sam.  
[16950] The Linear Image : american master works on paper. New York: 
Marisa del Re Gallery, 1989. in-4 bien illustré, [32]p. Couverture illustrée cou-
leurs. :: Catalogue d'expo. Broché. Bon état.   15,00 $ 
 

HUNTER, Sam.  
[16917] Masters of the fifties : american abstract painting from Pollock to 
Stella. New York: Marisa del Re Gallery, 1985. in-4 bien illustré, 72p. Couverture 
illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Broché. Bon état.  15,00 $ 
 
[16916] Masters of the sixties : from new realism to pop art. New York: 
Marisa del Re Gallery, 1984. in-4 bien illustré, 56p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue d'expo. Broché. Bon état.  15,00 $ 
 
HURTUBISE] - LAMY, Laurent.  
[16872] Jacques Hurtubise, Photos Robert Binette. Montréal: Lidec, 1970. in-8 
carré, illustré, n.p. [36]p. Couverture illustrée couleurs. :: Monographie. Collection 
Panorama. Broché. Bon état. HOMMAGES de l'auteur.   20,00 $ 
 
HURTUBISE] - RACINE, Yolande.  
[16738] Jacques Hurtubise. Montréal: Musée d'art contemporain, 1981. in-4 
illustré. Circulaire de présentation en français pour l'expo de la Vancouver Art 
Gallery, 1f. 2p.   5,00 $ 
 
HURTUBISE] - SHEE, Mary-Venner.  
[16842] Jacques Hurtubise : Recent Works / Oeuvres récentes. Long Beach: 
Art Museum and Galleries, California State University, 1981. in-4 illustré noir et 
couleurs, 64p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo itinérante : Long 
Beach, Paris, London, Brussels, Halifax. Texte en anglais et en français. Broché. 
Bon état.   15,00 $ 
 
INSTITUT d'art contemporain.  
[16616] Québec 75 / Arts : manifeste pour une exposition. Montréal: L'Institut, 
1975. grand in-4 illustré, 75p. incluant les couvertures illustrées. :: L'exposition 
collective "Québec 75 / Arts" regroupe: Alleyn, Edmund, 1931- ; Ayot, Pierre, 
1943-1995 ; Champagne, Jean-Serge, 1947- ; Charney, Melvin, 1935- ; Cozic, 
Yvon, 1942- ; Knudsen, Christian, 1945- ; Lake, Suzy, 1947- ; Lauzon, Réal, 
1945- ; Mihalcean, Gilles, 1946- ; Mongrain, Claude, 1948- ; Nolte, Gunter, 1938- 
; Plotek, Léopold, 1948- ; Poulin, Roland, 1940- ; Smith, Garfield, 1946- ; Tousi-
gnant, Serge, 1942- ; Vazan, Bill, 1933- ; Walker, Robert, 1945- ; Whittome, Irene 
F., 1942- . Premier volet de 3 publiés par l'Institut (art, cinéma, vidéo). Un cycle 
de trois manifestations présentées par l'Institut d'art contemporain à Montréal en 
octobre et novembre 1975, l'exposition arts plastiques et les projections cinéma-
tographiques faisant aussi partie d'un circuit itinérant au Canada et la manifesta-
tion vidéo ne se tenant qu'à Montréal. :: Textes, en français et en anglais, sur les 
artistes écrit en collaboration avec Claude de Guise ; conception graphique et 
réalisation, Pierre Monat, assisté de Rodolphe Conan ; photographies, Yvan 
Boulerice ; traduction par Ronald Burnett et Martha Burnett. :: Broché. Couver-
ture défraîchie.   20,00 $ 
 
ISKOWITZ ] - BURNETT, David.  
[16965] Iskowitz. Toronto: Art Gallery of Ontario, 1982. in-4 bien illustré noir et 
couleurs, 191p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte en 
anglais et en français. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
JAMES, Geoffrey et al.  
[16636] Contemporary Canadian Painters : An Exhibition of Works From the 
Canada Council Art Bank / Peintres Canadiens Contemporains : une Expo-
sition de la Banque d'oeuvres d'art du Conseil des Arts du Canada. Ottawa: 
[1978], in-4 illustré noir et couleurs, 23p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalo-
gue d'expo. Claude Breeze, Paterson Ewen, Charles Gagnon, Gershon Iskowitz, 
Ron Martin, John Meredith, Guido Molinari. :: Agrafé. Couverture frottée. 15,00 $ 
 
JASMIN] - GALIPEAU, Pascale et al.  
[16812] Edouard Jasmin, céramiste. Saint-Laurent, Montréal: Musée d'art de 
Saint-Laurent, 1991. in-8 à l'italienne, bien illustré couleurs, 5f.n.c., 61 f. imprimés 
recto, paginés 1-61, et 1f. (justificatif). Cartonnage toilé rouge, avec pièces de 
céramique, reliure à vis. :: Catalogue publié à l'occasion de la rétrospective 
Édouard Jasmin, céramiste. Tirage limité à 200 exemplaires numérotés. Les 
illustrations des oeuvres sont des tirages photographiques contrecollés.  
:: Bel état. Rare.   80,00 $ 
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JAURAN].  
[6814] Jauran et les premiers plasticiens. Montréal: Musée d'art contemporain, 
1977. in-4 illustré noir/couleurs, reproductions et fac-similés, n.p. [72]p. Couver-
ture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo, 48 entrées, des oeuvres de Louis 
Belzile, Jauran [X de Rodolphe de Repentigny], Jean-Paul Jérôme et Fernand 
Toupin. Textes de Fernande St-Martin et Alain Parent.  
:: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
KIYOOKA, Roy (1926-1994).  
[16643] Roy K. Kiyooka : 25 years, an exhibition organized and circulated by 
the Vancouver Art Gallery. Vancouver: Vancouver Art Gallery, 1975. in-4 bien 
illustré noir et couleurs, n.p. Couverture blanche imprimée, avec fenêtres.  
:: Catalogue d'expo. Texte de l'artiste (entrevue) et de George Bowering.  
:: Broché. Bel état.   30,00 $ 
 
KIYOOKA, Roy. 1926-1994].  
[16634] Stoned Gloves. Toronto: Coach House Press, [1971?], in-8 bien illustré 
(photos), [64]p. Couverture noire muette et jaquette illustrée. :: Livre-d'artiste, 
poèmes et images. Broché. Ex-libris manuscrit. Jaquette frottée au pli. 35,00 $ 
 
KRAUSZ, Peter et al.  
[16810] Drawings : a canadian survey 1977-1982 Dessin contemporain 
canadien. Montréal: Centre Saidye Bronfman, 1983. in-8 à l'italienne, illustré, 
134p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo. :: 16 artistes, dont Bolduc, 
Goodwin, Nulf, Poulin, Tousignant... Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
KUNST AUS QUEBEC.  
[16807] Kunst aus Quebec/Canada : die galerie Clara Maria Sels stellt lhnen 
zehn Kunstler aus Montreal vor.. Dusseldorf: Galerie Clara Maria Sels, 1992. 
in-4 illustré couleurs, n.p. [36]p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue 
d'expo, texte en allemand, français et anglais, 10 artistes de Montréal : David 
Moore, Françoise Sullivan, André Fournelle, Francesca Penserini, Catherine 
Widgery, Trevor Peter Gould, Kathryn Lipke, Denis Farley, Yvonne Lammerich et 
Daniel Couvreur. :: Agrafé. Bon état.  
Exemplaire SIGNÉ par Moore et Fournelle. Peu commun.   45,00 $ 
 
LA CHANCE, Michael.  
[16722] La Culture Atlantide. Montréal: Fides, 2003. in-8, 175p. Couverture 
illustrée. :: Collection Métissages, dirigée par Naim Kattan. Edition originale de 
cet essai d'esthétique. :: Broché. Bon état. ENVOI de l'auteur signé Michael.  
 20,00 $ 
LAMY, Laurent et al.  
[16914] Trois générations d'art québécois : 1940 - 1950 - 1960. Montréal: 
Musée d'art contemporain, 1976. in-4 illustré noir et couleurs, 135p. Couverture 
imprimée. :: Catalogue d,expo. Couverture défraîchie.   15,00 $ 
 
LAPKA, Eva & Milan].  
[16866] Eva & Milan Lapka 1969/1999 : ombres et lumières / shadows and 
light. Montréal: McClure Gallery, 1999. in-8 carré, bien illustré couleurs, [28]p. 
Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo, sculpture céramique. Texte en 
français et en anglais de Hedwige Asselin et al. Agrafé. Bon état.   10,00 $ 
 
LAPOINTE] - GODMER, Gilles et al.  
[16861] Lyne Lapointe : la tache aveugle. Montréal: Musée d'art contemporain, 
2002. in-4 bien illustré noir et couleurs, 95p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Textes en français et en anglais. Broché. Bel état. 20,00$ 
 
LEDUC, Fernand.  
[16809] Fernand Leduc de 1943 à 1985. Chartre: Musée des beaux-arts de 
Chartres, 1985. in-4 bien illustré noir et couleurs, 166p. Couverture illustrée 
couleurs. :: Catalogue d'expo itinérante : Chartres, La Rochelle, Paris et au 
Canada... Texte de Sylvie Douce de La Salle, en français et en anglais. :: Bro-
ché. Bon état. ENVOI signé de l'artiste, Paris 1986.   50,00 $ 
 
LEMIEUX, Jean-Paul.  
[16870] Jean Paul Lemieux [titre de la couverture]. Montréal: Musée des 
Beaux-Arts de Montréal / The Montreal Museum of Fine Arts, 1967. in-4 illustré 
de planches dont 6 en couleurs, 80p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue 
d'expo itinérante : Montréal, Québec, Ottawa, 108 entrées. Texte de Luc d'Iber-
ville-Moreau, en français et en anglais. :: Broché. Bon état.   35,00 $ 
 

LEMONDE, Serge.  
[16858] Tout Lemonde : l'oeuvre peint de Serge Lemonde 1962-2001 / All the 
World of Lemonde: the paintings of Serge Lemonde, 1962-2001. Trois-
Pistoles - Rivières-du-Loup: Editions Trois-Pistoles - Musée du Bas-Saint-
Laurent, 2002. in-4 bien illustré couleurs, 95p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Textes en français et en anglais de Charles Bouget, Serge 
Allaire et al. :: Broché. Bon état. ENVOI signé de l'artiste, principal représentant 
québécois du photoréalisme.   15,00 $ 
 
LEMOYNE] - SAINT-PIERRE, Marcel.  
[16885] Serge Lemoyne. Québec: Musée du Québec, 1988. in-4 bien illustré 
noir et couleurs, 236p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Broché. 
Bon état.   35,00 $ 
 
LEVESQUE, Jean-Jacques.  
[16943] Pierre Loeb. Paris: Cimaise, 1967. in-4 illustré, [14]p. Couverture illus-
trée. :: Tiré à part de cette étude sur le galeriste Pierre Loeb parue dans Cimaise 
/ art et architecture actuels, 14e année, No 82, Août - Septembre - Octobre 1967. 
Texte en français et en anglais. Reproduction couleurs d'un Riopelle, 1952.   
 25,00 $ 
LEWITT, Sol.  
[16745] Sol Lewitt. New York: MoMA, 1978. in-4 bien illustré noir et couleurs, 
181p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo, edited by Alicia Legg, 
designed by Lewitt, Essays by Lucy R. Lippard, Bernice Rose, Robert 
Rosenblum. :: Broché. Bon état.   35,00 $ 
 
LIPPARD, Lucy R.  
[16650] New York 13. Vancouver: Vancouver Art Gallery, 1969. in-4 illustré, n.p. 
Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo itinérante : Vancouver, Régina, Mon-
tréal. 13 artistes : Johns, Judd... Warhol. :: Reliure boudin brisée. Exemplaire de 
travail.   10,00 $ 
 
LONDON, Naomi.  
[16712] Naomi London. Montréal: Galerie Samuel Lallouz, 1992. in-4 illustré, 
36p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo. Textes de James D. Campbell, en 
anglais et en français. :: Agrafé. Bon état. SIGNÉ par l'artiste.   20,00 $ 
 
[16671] Necessary grief : Naomi London : grieving equipment. Kingston, 
Ontario: Agnes Etherington Art Centre, Queen's University, 1995. in-8 illustré, 
24p. Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo. Textes de Mary Jo Hughes et 
James D. Campbell. :: Agrafé. Bon état.   15,00 $ 
[16672] IDEM. :: Agrafé. Bon état. SIGNÉ par l'artiste.   20,00 $ 
 
LONG, Richard.  
[16938] Richard Long : Postcards 1968-1982. Bordeaux: Musée d'art contem-
porain de Bordeaux, 1984. in-4 à l'italienne, bien illustré, n.p. [84]p. Couverture et 
jaquette verte imprimées. :: Catalogue d'expo. Une figure importante du Land Art. 
Broché. Bon état.   75,00 $ 
 
LOUIS-SEIZE] - BEAUDET, Pascale et al.  
[16867] Yves Louis-Seize : planéité fluide. Saint-Hyacinthe - Longueuil: Ex-
pression - Plein Sud, 2002. in-8 à l'italienne, bien illustré couleurs, 47p. Couver-
ture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo, sculpture. Texte en français et en 
anglais. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
LUPERTZ, Markus.  
[16946] Markus Lupertz : skulpturen in Ton, Texte von Jacques Dupin und 
Bernard Blistère. Zurich: Maeght Lelong, 1986. in-4 bien illustré couleurs, n.p. 
En feuilles sous couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo, sculptures. 
Texte en français et en allemand. Bon état.   20,00 $ 
 
LUSSIER, Réal et al.  
[16646] Artistes américains contemporains. Montréal: Musée d'art contempo-
rain, 1978. in-8 à l'italienne, illustré, 30p. Couverture couleurs. :: Catalogue 
d'expo itinérante. 16 pièces : Albers, Dine, Johns, Judd, Lichtenstein, Motherwell, 
Stella, Warhol, etc. Broché. Bon état.   15,00 $ 
 
[16669] Tenir l'image à distance. Montréal: Musée d'art contemporain, 1989. in-
4 illustré noir et couleurs, 77p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo, 
oeuvres photographiques, 12 artistes : Raymonde April, Jeff Wall, etc. :: Broché. 
Bon état.   20,00 $ 
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MANES, Paul.  
[16830] Paul Manes : opere recenti, prezentazione di Christine Boke. Milano 
- New York: Marisa del Re Gallery, 1993. in-8 illustré couleurs, 31p. Couverture 
illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte en italien et en anglais. Broché. Bon 
état.   20,00 $ 
 
MARCA-RELLI, Conrad.  
[16931] Conrad Marca-Relli : paintings from the 1950's. New York: Marisa del 
Re Gallery, 1989. in-4 bien illustré couleurs, 10 planches, n.p. En feuille sous 
portefeuille illustré couleurs. :: Catalogue d'expo, texte de Harold Rosenberg. Bon 
état.   30,00 $ 
 
MARTIN, Agnes.  
[16829] Agnes Martin. Philadelphia: Institute of Contemporary Art, 1976. in-4 
bien illustré, 48p. Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo. Reprinting of the 
1973 exhibition catalogue. Texte de Lawrence Alloway et al. Broché. Bon état.   
 15,00 $ 
MARTIN, Ron] - CAMPBELL, James D.  
[16673] Thinking the Body : Ron Martin. Toronto: Carmen Lamanna Gallery, 
[1989], in-8 illustré, 43p. Couverture imprimée. :: Broché. Bon état.   15,00 $ 
 
MASSON] - PASSERON, Roger.  
[16923] André Masson : General catalogue of the sculptures. Torino - New 
York: Il Quadrante Edizioni - Marisa del Re Gallery, 1988. in-4 bien illustré noir et 
couleurs, 212p. Cartonnage de l'éditeur, illustré. :: Catalogue raisonné. Avec une 
lettre de Marisa del Re. Bon état.   45,00 $ 
 
MASTERS, Deborah.  
[16962] Deborah Masters : Angels in conflict. Sans lieu: Designodiverso, 
1996. in-12 bien illustré couleurs, n.p. Couverture rouge muette et jaquette grise 
imprimée. :: Livre d'artiste tiré à 700 exemplaires numérotés (no 255). Texte de 
Vesela Sretenovic, en italien et en anglais. Broché. Bon état.   30,00 $ 
 
MAYROCKER, Friederike & Tobias Raphael PILS.  
[16936] Betblumen (ein) mein Lieblingstod. [Weitra]: [Bibliothek der Provinz], 
1993. in-8 à l'italienne, n.p. Toile et jaquette imprimée. :: Tirage limité à 250 
exemplaires numérotés (no 76). Texte de Mayrocker, illustrations de Pils. Bel 
état.   25,00 $ 
 
McEWEN, Jean (1923-1999).  
[16886] Petit cimetière d'une présence, avec 9 lavis de l'auteur. Montréal: Fini 
/ Infini, 1994. in-8 illustré, n.p. Couverture illustrée. :: Edition originale tirée à 400 
exemplaires. Celui-ci numéroté HC 3/10, signé McEwen 94, avec un envoi de 
l'auteur signé Jean, June 9, 94. Broché. Bel état.   30,00 $ 
  
[16666] McEwen 1953-73. Montréal: Musée d'art contemporain, 1973. in-4 
illustré noir et couleurs, [16]p. Couverture à rabats, imprimée. :: Catalogue 
d'expo. Texte de Fernande Saint-Martin, en français et en anglais. Agrafé. Bon 
état.   20,00 $ 
 
[17029] Ochre Cell. 1961. IN: The Museum of Modern Art Bulletin, Vol 29, 
Nos 2 and 3. New York: MoMA, 1962. in-8 illustré, 64p. incluant les couvertures 
illustrées. :: Reproduction de ce tableau dans ce numéro du Bulletin : Painting 
and sculpture acquisition, 1961, page 55. Agrafé.   10,00 $ 
  
[17030] Plumb Line in Yellow, 1961. IN: The Museum of Modern Art Bulletin, 
Vol 30, Nos 2 and 3. New York: MoMA, 1963. in-8 illustré, 40p. incluant les 
couvertures illustrées. :: Reproduction de ce tableau dans ce numéro du Bulletin : 
Painting and sculpture acquisition, 1962, page 21. Agrafé.   10,00 $ 
 
 
McEWEN, John.  
[16806] Moving Towards Eden : a sculpture installation by John McEwen. 
Kingston, [Ontario]: Agnes Etherington Art Centre, Queen's University, 1985. in-4 
bien illustré, 50p. Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo. Broché. Bon état.   
 15,00 $ 
 
 
 
 
 

MESSER, Thomas M.  
[16801] The Emergent Decade : latin american painters and paintings in the 
1960's. New York: Cornell University / Solomon R. Guggenheim Museum, 1966. 
in-4 bien illustré noir et couleurs, 172p. Couverture illustrée couleurs. ;: Catalo-
gue d'expo, Artists profiles by Cornell Capa. :: Broché. Etiquette et cachets.   
 20,00 $ 
METCALFE, Robin.  
[16694] Dressing Down, curated by Robin Metcalfe. Oakville, Ontario: Oakville 
Galleries, 1998. in-8 illustré couleurs, 39p. Couverture couleurs. :: Catalogue 
d'expo. 8 artistes, dont : Hamish Buchanan et Teresa Marshall. :: Broché. Bon 
état.   15,00 $ 
 
MICHAUX, Henri.  
[16734] Henri Michaux. Montréal: Musée d'art contemporain, 1978. in-4 bien 
illustré, 205p. et 1f. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo itinérante 
préparé par Agnès Anglivielde La Beaumelle et Alfred Pacquement : Paris, 
Pompidou en mars-juin; New York, Guggenheim, septembre-octobre; et Mon-
tréal, MAC en novembre-décembre 1978. Avant-propos de Louise Letocha.  
:: Broché. Bel état.   50,00 $ 
 
MILL, Richard.  
[16698] Mill. Montréal: Musée d'art contemporain, 1978. in-8 illustré, 24p. Cou-
verture imprimée. :: Couverture illustrée. Texte de Louise Letocha. Agrafé. Bon 
état.   15,00 $ 
 
MIRO].  
[16958] Miro : the last bronze sculptures 1981-1983, Introduction by Margit 
Rowell. New York: Pierre Matisse Gallery, 1987. in-4 illustré couleurs, n.p. 
Couverture illustré couleurs. :: Catalogue d'expo, sculptures. :: Broché. Bel état.  
 25,00 $ 
MOHR, Manfred.  
[16697] Manfred Mohr : Generative drawings / dessins génératifs / 
generative zeichnungen. Paris: Galerie Weiller, 1977. in-4 à l'italienne, bien 
illustré, n.p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo. Texte de l'artiste : Cubic 
Limit. :: Broché. Bon état.   15,00 $ 
 
MOLINARI, Guido.  
[16892] Guido Molinari 1951-1961 The Black and White Paintings. Vancou-
ver: Vancouver Art Gallery, 1989. In-4 illustré noir et couleurs, 63p. Couverture 
illustrée. :: Catalogue d'expo itinérante : Vancouver, Windsor, Toronto. Texte de 
l'artiste, de Robert Welsh et al. :: Broché. Bon état. SIGNÉ par l'artiste.   45,00 $ 
 
MOLINARI] - BURNETT, David.  
[16748] Guido Molinari, quantificateur. Montréal: Musée d'art contemporain, 
1979. In-4 illustré noir et couleurs, 23p. Couverture imprimée. :: Catalogue 
d'expo. Texte en français et en anglais. Agrafé. Bon état. Peu commun. 25,00 $ 
 
MOLINARI] - THEBERGE, Pierre.  
[16744] Guido Molinari. Ottawa: Galerie nationale du Canada, 1976. In-4 bien 
illustré noir et couleurs, vii et 160p., 3f. blancs. Couverture illustrée. :: Catalogue 
d'expo itinérante : Ottawa, Montréal, Toronto, Vancouver. Texte en français et en 
anglais. Broché. Bon état.   35,00 $ 
 
MOMA : BALTHUS] - SOBY, James Thrall.  
[17032] Balthus : The Museum of Modern Art Bulletin, Vol 24, No 3. New 
York: MoMA, 1956. in-8 illustré noir et couleurs (2 planches), 36p. incluant les 
couvertures illustrées. :: Numéro spécial du Bulletin consacré à l'expo Balthus, 
1956-1957, avec le catalogue de l'expo. Agrafé. Bon état.   25,00 $ 
 
MOMA : MATTA] - RUBIN, William.  
[17031] Matta: The Museum of Modern Art Bulletin, Vol 25, No 1 [i.e.2]. New 
York: MoMA, 1957. in-8 illustré noir et couleurs (2 planches), 36p. incluant les 
couvertures illustrées. :: Numéro spécial du Bulletin consacré à l'expo Matta, 
1957-1958, avec le catalogue de l'expo. Agrafé. Bon état.   25,00 $ 
 
MOMA : POLLOCK] - HUNTER, Sam.  
[17033] Jackson Pollock : The Museum of Modern Art Bulletin, Vol 24, No 2. 
New York: MoMA, 1956. in-8 illustré noir et couleurs (planche double page), 36p. 
incluant les couvertures illustrées. :: Numéro spécial du Bulletin consacré à l'expo 
Pollock, 1956-1957, avec le catalogue de l'expo. Agrafé. Bon état.   35,00 $ 
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MOMA : SMITH] - HUNTER, Sam.  
[17034] David Smith : The Museum of Modern Art Bulletin, Vol 25, No 1. New 
York: MoMA, 1957. in-8 illustré noir, 36p. incluant les couvertures illustrées.  
:: Numéro spécial du Bulletin consacré à l'expo du sculpteur David Smith, 1957, 
avec le catalogue de l'expo. Agrafé. Bon état.   20,00 $ 
 
MONTREAL MUSEUM OF FINE ARTS.  
[16633] 77th Annual Spring Exhibition / Salon annuel du printemps. Mon-
tréal: Montreal Museum of Fine Arts, 1960. in-8 illustré de 8 reproductions, n.p. 
[36]p. imprimée sur papier couché. Couverture bleue illustrée.  
:: Centenaire du Musée, Présentation de Evan H. Turner. Catalogue de vente, 
254 pièces avec prix. Le Jury était composé de Robert Ayre, Alan Jarvis, Claude 
Beaulieu, A.J. Casson et Alfred Pellan. Les récipiendaires du Prix Jessie Dow 
furent Marion Greenstone, Louis Jaque et Toni Onley (plus Rupert Jones, sculp-
ture, et John Ivor Smith, Grand prix du centenaire). Les Achats-Primés sont allés 
à Marcelle Ferron, Harold Town et Robin Watt. Les oeuvres primées sont repro-
duites. :: Agrafé. Bon état.   25,00 $ 
 
MOORE, David.  
[16868] David Moore : Installation : "Almost six feet long". Montréal: Maker 
Press (Distribution Vehicule Press), 1982. in-8 à l'italienne, bien illustré, 62p. 
Couverture illustrée. :: Catalogue d'une exposition tenue en 1982 à l'Atelier 
Moore/Sullivan, Montréal, Québec; à la Winnipeg Art Gallery, Winnipeg, Manito-
ba et à l'Unimedia Gallery, Gênes, Italie. :: L'oeuvre et les textes / The work and 
the words. Articles: Rober Racine, Jean Tourangeau, Karyn Allen, Churik Lebe-
dev (en français et en anglais). :: Broché. Bon état. SIGNÉ par l'artiste. Peu 
commun.   35,00 $ 
 
[16887] David Moore. Montréal: Centre Saidye Bronfman, 1989. in-4 bien 
illustré, 72p. Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo, sculptures et dessins. 
Texte de l'artiste en français et en anglais. :: Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
MORANDI, Giorgio].  
[16974] Prova d'autore : Morandi inédit. Rome: Antonio Rotundo editore, 1984. 
in-4 bien illustré couleurs, 79p. Couverture illustrée couleurs. :: Texte en italien et 
en français de Michele Prisco. Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
MORELLI, François.  
[16749] François Morelli. Lethbridge: Southern Alberta Art Galery, 1991. in-4 
illustré, [24]p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo. Texte Janet Walters et 
al., en anglais et en français. :: Agrafé. Bon état.   15,00 $ 
 
MORRIS, Michael].  
[16696] Michael Morris : photographies. Montréal: Musée d'art contemporain, 
1980. in-8 illustré couleurs et noir, [24]p. Couverture imprimée. :: Catalogue 
d'expo. Texte de Claude Gosselin.   25,00 $ 
 
MUSÉE d'art contemporain.  
[16606] Du 14 juin au 17 juillet 1966 : dons / collection permanente. Montréal: 
Musée d'art contemporain, 1966. in-4 illustré de 3 planches montées, n.p. [16]p. 
Couverture imprimée couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte de Gilles Hénault, en 
français et en anglais. :: Une des rares publications de la période Château 
Dufresne, 4040 est, rue Sherbrooke. Agrafé. Bon état. Peu commun.   45,00 $  
 
[16674] Les Vingt ans du Musée à travers sa collection. Montréal: Musée d'art 
contemporain, 1985. in-4 bien illustré noir et couleurs, 371p. Couverture cou-
leurs. :: Catalogue d'expo, conception et coordination de l'exposition et du 
catalogue, Paulette Gagnon, Pierre Landry ; rédaction des textes, Josée Bélisle 
et al. :: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
[16607] 11 artistes américains. Montréal: Musée d'art contemporain, 1973. in-8 
à l'italienne, illustré couleurs, 32p. Couverture imprimée couleurs. :: Catalogue 
d'expo. Texte de Fernande Saint-Martin, en français et en anglais. :: Motherwell, 
Noland Stella... Agrafé. Bon état.   15,00 $ 
 
[16608] Tendances de la Sculpture québécoise 1960-1970. Montréal: Musée 
d'art contemporain, 1977. in-4 illustré, 30p. Couverture imprimée couleurs.  
:: Catalogue d'expo itinérante. Texte de Fernande Saint-Martin et al. :: Archam-
bault, Besner, Comtois, Daudelin, Roussil, Sullivan... Broché. Bon état.  15,00 $ 
 

NASGARD, Roald.  
[16808] Structures for behaviour : new sculptures by Robert Morris, David 
Rabinovitch, Richard Serra and George Trakas. Toronto: Art Gallery of Onta-
rio, 1978. in-4 bien illustré, 132p. Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo. 
Broché. Bon état.   15,00 $ 
 
NEGRO COBO, Marta et al.  
[16922] Pintores y escultores contemporaneos de Castilla y Leon. Sevilla: 
Galerias del Arenal, 1992. in-4 bien illustré couleurs, 155p. Couverture noire 
imprimée. :: Catalogue d'expo, moderne et contemporain, de la "Seccion Espa-
nola para la Exposicion Universal de Sevilla 1992". :: Broché. Bon état. 20,00 $ 
 
NICOLAUS, Heinrich].  
[16930] Heinrich Nicolaus : uberfahrt - ankunft : die Atlntikuberquerung. 
Wien-Frankfurt: Galerie Hilger, 1990. in-4 bien illustré noir et couleurs, 67p. 
Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte en allemand de l'artiste 
(entrevue) et al. :: Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
OPPENHEIM, Dennis].  
[16659] Dennis Oppenheim : rétrospective de l'oeuvre 1967-1977 retrospec-
tive - works. Montréal: Musée d'art contemporain, 1978. grand in-4 bien illustré, 
95p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo itinérante : Montréal, 
Toronto, Winnipeg. Textes en français et en anglais de l'artiste (entrevue), de 
Alain Parent, Lisa Kahane et al. :: Artiste multidisciplinaire américain, bien connu 
comme artiste du Land Art. :: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
PAYANT, René] - BERNIER, Christine et al.  
[16811] Tombeau de René Payant. Outremont - Laval: Centre d'exposition et de 
théorie de l'art contemporain - Editions Trois, 1991. in-4 illustré noir et couleurs, 
131p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo collective tenue à la 
Maison de la culture de Côte-des-Neiges. Broché. Bon état.   35,00 $ 
 
PELLAN].  
[16619] Alfred Pellan. Ottawa: National Gallery of Canada / Montreal Museum of 
Fine Arts / Musée de la Province de Québec / Art Gallery of Toronto, 1960. in-4 
illustré de 16 planches, 56p. Couverture illustrée couleurs et d'un portrait (en 3e 
de couverture) :: Catalogue d'expo. Textes de Donald W. Buchanan, Paul Gladu 
et Evan H. Turner. :: Broché. Bon état.   35,00 $ 
 
[8645] Pellan. Québec: Musée du Québec, 1972. in-8 carré, 172p., bien illustré 
de planches dont 12 en couleurs. Couverture originale de Pellan en couleurs.  
:: Catalogue d'une exposition itinérante. Textes français et anglais de Germain 
Lefebvre. Chronologie, Bibliographie. Texte imprimé sur papier de différentes 
couleurs. :: Broché. Bon état.   35,00 $ 
 
 [16880] IDEM. :: Broché. Bon état. Bel et long ENVOI signé de l'artiste, 29 
octobre 1972.   75,00 $ 
 
PELLERIN, Denis].  
[16846] Pellerin. Montréal: Richard Szalwinski B Havior, . [1996], in-4 bien 
illustré couleurs, 103p. Couverture illustrée couleurs. :: Monographie. Textes de 
Dario De Facendis, Geneviève Letarte et Michael La Chance (en anglais et en 
français). Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
PELLERIN, Guy] - RACINE, Rober.  
[16693] Guy Pellerin. Lethbridge: Southern Alberta Art Galery, 1989. long in-8 
illustré, n.p. [16]p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte de 
Rober Racine, français et anglais. :: Agrafé. Bon état.   15,00 $ 
 
PERRON, Maurice.  
[16884] Maurice Perron : photographies. Québec: Musée du Québec, 1998. in-
4 illustré, 221p. Couverture illustrée. :: Catalogue publié à l'occasion de l'expo : 
Mémoires objective, mémoire collective : photographies de Maurice Perron.  
:: Texte de Nathalie de Blois et al. Broché. Bon état.   35,00 $ 
 
PETHICK, Jerry.  
[16699] Jerry Pethick : Material Space. Lethbridge: Southern Alberta Art 
Galery, 1991. in-4 illustré, 52p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. 
Textes de Matthew Kangas et al. Broché. Bon état.   20,00 $ 
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POLLOCK] - BOWNESS, Alan.  
[16926] Jackson Pollock : paintings and drawings 1934 to 1952. London: 
Anthony d'Offay Gallery, 1989. in-4 bien illustré couleurs, 23 planches, n.p. 
Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
POUSETTE-DART.  
[16826] Richard Pousette-Dart : White paintings 1950-1959. New York: Marisa 
del Re Gallery, 1990. ISBN: . in-4 bien illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée 
couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte de Carter Ratcliff. Broché. Bon état. 15,00 $ 
 
PRATT, Christopher].  
[16622] Christopher Pratt. Montréal: Galerie Godard Lefort, 1970. in-4 illustré de 
planches, [16]p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo itinérante : St.John's, 
Nfld... Vancouver. :: Agrafé. Bon état.   15,00 $ 
 
[16640] Christopher Pratt. Montréal: Marlborough Godard, 1976. in-4 illustré 
noir et couleurs, 31p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo: Montreal, Toron-
to, New York. :: Agrafé. Bon état.   15,00 $ 
 
PRIX du Gouverneur général en arts visuels et en arts médiatiques.  
[16732] The Governor General's Awards in Visual and Media Arts 2007 : Ian 
Carr-Harris, Aganetha Dyck, R. Bruce Elder, Murray Favro, Fernand Leduc, 
Paul Mathieu, Daphne Odjig, David P. Silcox. Ottawa: Canada Council for the 
Arts / Conseil des Arts du Canada, 2007. in-4 bien illustré noir et couleurs, 99p. 
Couverture rose imprimée. :: Album commémoratif. Broché. Bel état.   15,00 $ 
 
QUINTANA] - LAFLEUR, Annie.  
[16854] Carlos Quintana : norte. Québec - Montréal: Lacerte art contemporain - 
Galerie Orange, 2007. in-4 à l'italienne, illustré couleurs, 55p. Couverture illustrée 
couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte en français et en anglais. Broché. Bon état.   
 20,00 $ 
RABINOVITCH, Royden.  
[16733] Royden Rabinovitch, sculpteur canadien. Montréal: Musée d'art 
contemporain, 1986. in-4 illustré. Dépliant-catalogue de 4 pages. Bon état. 10,00 
 
RACINE, Rober.  
[16701] Dictionnaires A. Montréal: Musée des beaux arts de Montréal, 1982. in-
4 illustré, 19p. Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo, première d'une longue 
série... Dictionnaires A/Z. Texte de l'artiste, en français et en anglais. :: Agrafé. 
Bon état.   20,00 $ 
 
RAINER, Arnulf.  
[16934] Arnulf Rainer : William Shakespeare's comedies, histories and 
tragedies. Vienna - New York: Ulysses Gallery, 1990. in-4 bien illustré couleurs 
et fac-similés, n.p. Couverture à rabats, illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. 
Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
[16947] Arnulf Rainer, text Johannes Gachnang. Zurich: Galerie Lelong, 1988. 
in-4 bien illustré noir et couleurs, n.p. En feuilles sous couverture illustrée cou-
leurs. :: Catalogue d'expo. Texte en allemand. Bon état.   15,00 $ 
 
[16933] Arnulf Rainer : préfaces : Johannes Gachnang, Jacques Dupin. 
Paris: Maeght Lelong, "Repères - cahiers d'art contemporain no 25", 1985. in-4 
bien illustré, 35p. Couverture à rabats, illustrée couleurs. :: Texte en français et 
en anglais. Avec la liste des oeuvres exposées, 2p. Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
[16959] Arnulf Rainer : self portraits. Vienna - New York: Ulysses Gallery, 
1986. in-4 bien illustré noir et couleurs, n.p. Couverture muette et jaquette 
illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo itinérante : Florida, New York, Montréal. 
Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
RAMSDEN, Anne.  
[16702] Anne Ramsden : Residence, essay by Helga Pakasaar. Oakville, 
Ontario: Oakville Galleries, 1994. in-4 illustré noir et couleurs, 16p. Couverture 
couleurs. :: Catalogue d'expo. Agrafé. Bon état.   10,00 $ 
 
RAUCH, Sophie T.  
[16907] Sophie T. Rauch : portraits : fear of the unknown. Québec: Galerie 
Madeleine Lacerte, 2001. in-4 bien illustré couleurs, 32p. Couverture illustrée 
couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte en français et en anglais de Anne Beyaert. 
Broché. Bon état.   15,00 $ 

RAUCH, Sophie T.  
[16852] Sophie T. Rauch : La Divine Comédie / The Divine Comedy. Québec: 
Galerie Madeleine Lacerte, 1999. in-4 bien illustré couleurs, 23p. Couverture 
illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte en français et en anglais de Claude-
Maurice Gagnon. Agrafé. Bon état. Peu commun.   15,00 $ 
 
RÉPUBLIQUE fédérale d'Allemagne.  
[16675] Forms of Realism Today / Formes du Réalisme aujourd'hui. Mon-
tréal: Musée d'art contemporain, 1980. in-4 bien illustré, n.p. Couverture illustrée 
couleurs. :: Catalogue d'expo. Textes en français et en anglais : Thomas Gro-
chowiak et al. :: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
RÉVOLUTION AUTOMATISTE].  
[2207] La Révolution automatiste. Montréal: Musée d'art contemporain, 1980. 
in-8 à l'italienne, illustré (reproductions, portraits), 43p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue d'expo du Service des expositions itinérantes du MAC. Textes de : 
Louise Letocha, Anne-Marie Sioui, Josée Bélisle, France Gascon. :: Broché. Bel 
état.   15,00 $ 
 
RICE, Shelley.  
[16649] Schemes : a decade of installation drawings, an exhibition 
organized by Elise Meyer and Shelley Rice. New York: Elise Meyer inc, 1981. 
in-8 à l'italienne, illustré, [20]p. Couverture imprimée. :: Agrafé. Bon état.  15,00 $ 
 
RICKEY, George].  
[16658] George Rickey. Montréal: Musée d'art contemporain, 1981. in-4 à 
l'italienne, illustré, 36p. Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo, oeuvres 
sculpturales. Texte de Sandra Marchand et al. :: Agrafé. Bon état.   20,00 $ 
 
RIOPELLE, Jean-Paul].  
[16891] Riopelle, Les Oies sauvages, Paintings and collages on paper 
mounted on canvas, 1983. New York: Pierre Matisse Gallery, 1985. in-4 n.p. 
[32]p. de reproductions noir/couleurs, certaines repliées. Couverture blanche 
illustrée d'une reproduction couleurs. :: Catalogue d'expo de 25 pièces. Texte de 
Pierre de Ligny Boudreau. :: Broché. Bon état.   35,00 $ 
 
[16730] Jean-Paul Riopelle. Montréal: Musée des beaux arts de Montréal, 1991. 
in-4 (31 cm), 222p., bien illustré noir/couleur. Toile et jaquette illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Textes en français : Gilles Vigneault, Louis Delehiq et Harry 
Bellet. :: Bon état.  80,00 $ 
 
[11317] Riopelle Été 1967. Québec: Musée du Québec, 1967. petit in-4 bien 
illustré, 53p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. La couverture et 
les 3 doubles pages en hors-texte sont des lithographies originales. - Textes de 
Riopelle, de Pierre Schneider et de Jacques Dupin - Bien complet de l'Avant-
propos de Jean-Noel Tremblay (un f. bleu inséré) et de l'affichette.  
:: Broché. Bel état.   100,00 $ 
 
RIOPELLE] - VAN HOOF, Marine. 
[16888] Riopelle : estampes et mutations. Montreal: Editions Simon Blais, 
2005. petit in-4 bien illustré couleurs, dont 2 planches repliées, 43p. Couverture 
muette et jaquette de papier St-Armand imprimée en typo. :: Monographie 
publiée à l'occasion de l'exposition "Riopelle - estampes et mutations". Texte en 
français et en anglais. Cousu. Bon état.   20,00 $ 
 
RIOPELLE, Yseult.  
[16782] Jean-Paul Riopelle, Catalogue raisonné 1939-1953, Tome 1. Mon-
tréal: Hibou Éditeurs, 1999. in-4 bien illustré noir et couleurs, 461p. Cartonnage 
illustré couleurs, étui.  
:: Catalogue raisonné sous la direction de Yseult Riopelle, Coordination de 
François Odermatt, Production de René Detroye, Textes, en français et en 
anglais, de Michel Waldberg et Monique Brunet-Weinmann.  
:: Bon état.  250,00 $ 
 
 
ROSS, Christine.  
[16670] Images de Surface : l'art vidéo reconsidéré. Montréal: Editions Artex-
tes, 1996. in-8 illustré, 139p. Couverture illustrée couleurs. :: Broché. Bon état.   
 15,00 $ 
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ROTHHAAR, Barbel.  
[16874] Barbel Rothhaar : Raumbild [Bee Works / Travaux d'abeilles]. Berlin: 
Barbel Rothhaar & Kunstlerhaus Bethanien, 1986. in-4 bien illustré noir et cou-
leurs, dont 2 planches repliées, n.p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo coédité avec la Galerie Samuel Lallouz de Montréal. Texte 
en allemand de Michael Haerdter et Angelika Stepken, avec traduction en anglais 
et en français par Rose-Marie Couture. :: ON JOINT le carton et le communiqué 
pour l'expo 2009 du même artiste toujours chez Lallouz : Travaux d'abeilles / Bee 
Works. :: Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
ROYAN et ORTF.  
[16612] Neuvième festival international d'art contemporain - Thème 1972 : la 
jeune génération. Ville de Royan: 1972. in-4 à l'italienne, illustré, n.p. Couver-
ture illustré. :: Catalogue d'expo et Programme, du 25 au 31 mars 1972 : incluant 
la présentation des films "La Chambre blanche" de Lefebvre et "On est loin du 
soleil" de Leduc ainsi que 2 programmes de la Société de Musique Contempo-
raine du Québec sous la direction de Garant. :: Texte de Pierre Cabanne, Henri 
Barras sur L'Avant garde au Québec (Cozic, Delavalle, Marc Lepage, Pierre 
Heyvaert et le Yéti québécois, Jean Noel), Michel Chion (musique électroacous-
tique), etc. :: Reliure spirale. Bon état.   75,00 $ 
 
SAFDIE, Sylvia] - CAMPBELL, James.  
[16843] Sylvia Safdie. Montréal: Centre Saidye Bronfman, 1987. in-4 illustré noir 
et couleurs, 80p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte en 
français et en anglais. :: Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
SANS, Jérôme.  
[16677] Fictions, proposé par / curated by Jérôme Sans... Aéroport interna-
tional de Mirabel. Montréal: LGE & Aubes 3935 Galerie, 1989. in-4 illustré, n.p. 
[118]p. Couverture imprimée. :: Exposition tenue à l'Aéroport international de 
Mirabel, du 30 sept. au 31 déc. 1989. Une "architecture d'oeuvres qui tentent de 
formuler des "fictions" dans l'espace aéroport. On y trouve des oeuvres déjà 
connus, tel "Music for airports - Ambient 1" de Brian Eno (1978); et d'autres 
conçues spéécialement pour ce projet. Les 25 artistes invités et participants sont 
: Martine Aballea avec sous-verre; Dominique Blain; Alan Belcher; Guillaume Bijl; 
Tony Brown; Sophie Calle; Miguel Chevalier; Cherif et Silvye Defraoui; Nancy 
Dwyer; Brian Eno; Dominique Gonzales Foerster avec carte-postale; General 
Idea; Jochen Gerz; Suzanne Giroux; Information Fiction Publicité (IFP); Alfredo 
Jaar avec dépliant; Marie-Jo Lafontaine; Ange Leccia; Les Levine; Mark Lewis; 
Mark Lewis; Ken Lum; John Massey; Tania Mouraud; Antonio Muntadas avec 
carte postale; Krzysztof Wodiczko; infos LGE / Les Grands Espaces. :: Textes en 
français et/ou en anglais. Le catalogue contient 5 documents insérés : 1 plan 
replié (rez-de-chaussée et mezzanine), 1 sous-verre, 1 dépliant et 2 cartes-
postales. :: Broché. Bon état. Peu commun.   75,00 $ 
 
SANTINI, Laura.  
[16877] Laura Santini : the diver. Montréal: Landau Fine Art, 2000. in-4 bien 
illustré couleurs, 38p. Couverture rouge gaufrée. :: Catalogue d'expo, sculptures. 
Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
 
SAPERE].  
[16835] Horacio Sapere : piano = montagne. Paris: Galerie Fustenberg, 2008. 
in-4 bien illustré couleurs, 75p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. 
Texte en espagnol et en français de Michel Hubert Lépicouché et de Eric Devlin. 
:: Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
[16834] Horacio Sapere : orbis foras - orbis intus. Palma de Mallorca: Centre 
cultural Misericordia, 1991. in-4 bien illustré noir et couleurs, 110p. Couverture 
illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte en espagnol avec traduction en 
anglais et en français, Sania Papa et al. :: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
[16838] Sapere. Amsterdam: Galerie BMB, 1993. in-4 bien illustré couleurs, n.p. 
Couverture imprimée. :: Catalogue d'expo, texte en hollandais et en anglais de 
Saskia Monshouwer et al. :: Agrafé. Bon état.   15,00 $ 
 
[16837] Horacio Sapere : Présence / Espace...s mémoire. Montréal: Galerie 
Eric Devlin, 1997. in-4 bien illustré couleurs, 48p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo, Montréal et Baie Saint-Paul. Texte en français et en espa-
gnol de Eric Devlin. :: Broché. Bon état.   15,00 $ 
 

SAPERE].  
[16836] Horacio Sapere : Montana Ocupada. Montréal: Galerie Eric Devlin, 
2005. in-4 bien illustré couleurs, 32p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue 
d'expo. Texte en français de Eric Devlin. :: Broché. Bon état.   15,00 $ 
 
SCHLUDERBACHER].  
[16805] Manfred Schluderbacher : bilder/paintings 1991. Wien: Galerie 
Ariadne, [1991?], grand in-4 bien illustré de 11 planches couleurs dont une 
repliée, n.p. Couverture noire imprimée en noir. :: Catalogue d'expo. Texte de 
Diane Shooman, en allemand et en anglais. Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
SCHMIDT-WULFFEN, Stephan et al.  
[16920] Jenish-Park : skulptur. Hamburg: Kulturbehorde, 1986. in-4 bien 
illustré, n.p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo, sculptures. 12 sculpteurs 
dans un parc : Balkenhol, Drose, Ecker, Gerdes, Huber, Kiecol, Kumrow, Luy, 
Metzel, Pitz, Prinz et Schutte. Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
SCHWEBEL, Ivan.  
[16797] Schwebel : Jerusalem - Tel Aviv. Jerusalem: Aviva, 1989. in-4 bien 
illustré couleurs, 224p. Couverture illustrée couleurs. :: Texte en anglais et en 
hébreu. Broché. Bon état.   35,00 $ 
 
SCULPTURE].  
[16957] V ème biennale de sculpture : Montre Carlo 1995. New York - Monte 
Carlo: Marisa del Re Gallery, 1995. in-4 bien illustré couleurs, 71p. Couverture 
illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo, sculpture en plein air, de la Galerie en 
collaboration avec la Direction des affaires culturelles et la Société des Bains de 
Mer de Monaco dans le cadre du Printemps des Arts.  
:: Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
SERRA, Pere A.  
[16799] 101 escultures a la Vall de Soller. Palma de Mallorca : Promomallorca, 
1996. in-4 bien illustré couleurs, 262p. Toile et jaquette illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo internationale, sculptures dans le jardin botanique de Sollers, 
Espagne. Texte en catalan, castillan et anglais. :: Bon état. Ex-dono.   75,00 $ 
 
SILVERMAN COLLECTION.  
[16973] Undervejs : 222 tegninger fra Picasso til Yoko Ono : The Gilbert and 
Lila Silverman Collection, Detroit. Humlebaek, Danmark: Louisiana Museum 
for moderne Kunst, 2001. in-8 bien illustré de fac-similés, 180p. Cartonnage 
illustré couleurs. :: Catalogue d'expo, en danois et en anglais : After the 
Beginning and Before the End : Instruction Drawing from The Gilbert and Lila 
Silverman Collection, Detroit. Textes de Jon Hendricks et al. :: Bon état. 30,00$ 
 
SIMONIN, Francine.  
[16909] Francine Simonin : still life. Québec: Galerie Madeleine Lacerte, 
[1996?], in-4 bien illustré (oeuvres de 1995), 75p. Couverture illustrée. :: Album 
de dessins publié par la galerie. Texte de Henri Barras, en français. :: Broché. 
Bon état.   20,00 $ 
 
[15329] Francine Simonin, oeuvres 1985-1991. Québec: Galerie Madeleine 
Lacerte, 1991. in-4 bien illustré couleurs (44 reproductions), n.p. Couverture 
illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo (Allemagne, Canada, Suisse, France). 
Texte de Katia Feijoo, Hedwidge Asselin, Henri Barras, Christian-Marie Pons, en 
français et en anglais. :: Broché. Bel état.   20,00 $ 
 
 
SINGER] - WALDMAN, Diane.  
[16828] Michael Singer. New York: Solomon R. Guggenheim Museum, 1984. in-
8 carré, bien illustré noir et couleurs, 84p. :: Catalogue d'expo. Broché. Bon état.   
 15,00 $ 
SITE, INC.  
[15533] On Site no 4, Fall 1973 (Not Seen and/ or Less Seen of...). New York: 
Site, Inc, 1973. in-4 à l'italienne, illustré, 48p. Couverture imprimée. :: Textes ou 
oeuvres de : Downey, Tinguely, Les Levine, Nancy Holt, Charles Simonds, Peter 
Hutchinson, Buckminster Fuller, Missing Link Productions Inc., Mauricio Bueno, 
Alan Sonfist, Peter Eisenman, Dennis Oppenheim, Oldenburg, Robert Smithson, 
Allan Kaprow, Yves Klein et James Wines sur Marcel Duchamp. :: Agrafé. Ex-
libris d'un collectionneur.   45,00 $ 
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SMITH, Clive.  
[16853] Clive Smith. Montréal: Galerie de Bellefeuille, 1999. in-4 bien illustré 
couleurs, 43p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte en 
français et en anglais de John D. O'Hern. Broché. Bon état.   15,00 $ 
 
SNOW, Michael.  
[16747] Michael Snow. Paris: Musée national d'art moderne / Pompidou, 1978. 
in-4 illustré, 78p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo. Textes de Oierre 
Théberge, Alain Sayag et al. :: Broché. Défraichi (coin perforé). Peu commun.   
 25,00 $ 
 
SOKOLOWSKI, Thomas W.  
[16804] Morality Tales : history paintings in the 1980s. New York: Indepen-
dent Curators Incorporated, 1987. in-4 à l'italienne, bien illustré, 40p. Couverture 
et jaquette imprimées. :: Catalogue d'expo itinérante : Laguna Beach, California; 
Pittsfield, Massachusetts; Coral Gables, Florida; Lincoln, Nebraska; Musée du 
Quebec. Oeuvres de : Applebroog, Coe, Desiderio, Fischl, Golden, Golub, 
Lukacs, Muller, Nerdrum, Patton, Tansey, Rod, Witkin. Essay by Thomas W. 
Sokolowski, guest curator. :: Cartonnage souple, petite déchirure sans perte à la 
jaquette. Bon état.   125,00 $ 
 
SORENSEN, David.  
[16845] David Sorensen : suite de l'Estrie. Sherbrooke: Musée des beaux-arts 
de Sherbrooke, 2003. in-4 illustré couleurs, 27p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo. Texte en français et en anglais de Laurier Lacroix et al. 
Broché. Bon état. SIGNÉ par l'artiste.   25,00 $ 
 
SORENSEN, David.  
[16860] David Sorensen : Asian view, banners, gates and passages / Re-
gards sur l'Asie, bannières, portes et passages. Vancouver: Bau-Xi Gallery, 
1993. in-4 bien illustré noir et couleurs, 63p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo itinérante : Vancouver, Toronto, Tokyo, Manille, Hong Kong, 
Québec et Montréal. Texte en français et en anglais de Art Perry et Elizabeth 
Wood. Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
SORENSEN] - BOURGET, Charles.  
[16910] David Sorensen : intimité lumineuse / intimacy of lights / 
Rétrospective 1959-2005. Rivière du Loup: Musée du Bas-Saint-Laurent, 2005. 
in-4 bien illustré couleurs, 142p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue 
d'expo. Texte en français, en espagnol et en anglais. Broché. Bon état. 35,00 $ 
 
SORENSEN] - GRANDE, John K.  
[16859] David Sorensen : abstraction d'ici à maintenant. Valcourt: Fondation 
J. Armand Bombardier, 2001. in-4 illustré noir et couleurs, 95p. Couverture 
illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte en français, en espagnol et en 
anglais. Broché. Bon état. SIGNÉ par l'artiste.   25,00 $ 
 
 
STEINMAN, Barbara.  
[16740] Barbara Steinman : echoes of earlier appearances : installation 
works 1990. Montréal: Galerie René Blouin, 1990. in-4 illustré, n.p. [32]p. Cou-
verture à rabat. :: Catalogue d'expo. Agrafé. Bon état.   15,00 $ 
 
[16741] Barbara Steinman : a lapse in logic. Windsor, Ontario: Art Gallery of 
Windsor, 1994. in-4 illustré noir et couleurs, 33p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue d'expo par Vincent J. Varga, Essay by Reesa Greenberg. :: Agrafé. 
Bon état.   15,00 $ 
 
STEIR, Pat.  
[16824] Pat Steir : Waterfalls. New York: Robert Miller Gallery, 1990. ISBN: . in-
4 à l'italienne, illustré couleurs, n.p. Couverture muette et jaquette imprimée. :: 
Catalogue d'expo. Texte de Holland Cotter. Broché. Bon état  15,00 $ 
 
STELLA] - RUBIN, William.  
[16928] Frank Stella 1970-1987. New York: MoMA, 1987. in-4 bien illustré noir et 
couleurs, 171p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Broché. Bon 
état.  15,00 $ 
 
 
 

SYMPOSIUM international de sculpture environnementale de Chicoutimi.  
[16664] Symposium international de sculpture environnementale de Chicou-
timi 1980. Chicoutimi: Le Symposium, 1980. in-4 bien illustré, 105p. Couverture 
illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo et Programme. Textes de Gérald Arguin, 
Denys Tremblay, Richard Martel, etc. :: Agrafé. Bon état. Peu commun. 45,00 $ 
 
TANSEY] - KELLEIN, Thomas.  
[16652] Mark Tansey. Bâle: Kunsthalle Basel, 1990. in-4 illustré, n.p. Carton-
nage orangé de l'éditeur. :: Défraîchi, cachet.   15,00 $ 
 
THERIAULT, Michèle.  
[16648] Urban inscriptions. Toronto: Art Gallery of Ontario, 1991. in-8 illustré, 
33p. Couverture couleurs. :: Catalogue d'expo itinérante : Kim Adams, Claude-
Philippe Benoit, Angela Grauerholz, Douglas Walker, Shirley Wiitasalo. :: Broché. 
Bon état.   20,00 $ 
 
THERIAULT, Normand et Diana NEMIROFF.  
[16678] Hier & après / Yesterday & after. Montréal: Musée des beaux arts de 
Montréal, 1980. in-4 bien illustré, 100p. Couverture imprimée. :: Catalogue 
d'expo, 2 volets. Textes en français et en anglais. :: Broché. Bon état.  15,00 $ 
 
THEROUX, Richard et al.  
[16906] Les Ateliers s'exposent 1993, 9 au 31 octobre. Montréal: Centre de 
diffusion en arts visuels Cobalt, 1993. in-8 à l'italienne, illustré, 105p. et 4f. 
Couverture illustrée. :: Circuit de 40 ateliers d'artistes montréalais. Broché. Bon 
état.   25,00 $ 
 
TOUSIGNANT, Claude.  
[16695] Claude Tousignant : diptyques 1978-1980. Montréal: Musée d'art 
contemporain, 1980. in-8 à l'italienne, illustré, [24]p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue d'expo. Texte de France Gascon et al. :: Agrafé. Bon état.  25,00 $ 
 
TOUSIGNANT] - BURNETT, David.  
[16742] Serge Tousignant : géométrisations. Montréal: l'artiste, 1981. in-8 à 
l'italienne, illustré noir et couleurs, 29p. et 3f. Couverture illustrée couleurs.  
:: Monographie. Texte en anglais et en français. :: Agrafé. Bon état. Peu com-
mun.   50,00 $ 
 
TOUSIGNANT] - CAMPBELL, James D.  
[16883] Serge Tousignant : espaces-témoins / charged spaces 1955-1998. 
Montréal: Galerie de Bellefeuille, 1999. in-4 bien illustré couleurs, 74p. Carton-
nage de toile rouge imprimée. :: Catalogue d'expo. Texte en anglais et en fran-
çais. :: Bon état.   25,00 $ 
 
 
TRUDEAU, Yves.  
[16665] Yves Trudeau. Montréal: Musée d'art contemporain, 1978. in-4 bien 
illustré noir et couleurs, [24]p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo. Texte de 
Laurent Lamy et al. :: Agrafé. Bon état.   20,00 $ 
 
TWOMBLY] - STORSVE, Jonas et al.  
[16945] Cy Twombly : cinquante années de dessins, texte de Roland Bar-
thes. Paris: Gallimard - Pompidou, 2004. in-4 bien illustré couleurs, 172p. Car-
tonnage souple illustrée couleurs. :: Publié à l'occasion de l'expo à Pompidou. 
Broché. Bel état.   50,00 $ 
 
VANCOUVERT ART GALLERY.  
[4733] Vancouver: Art and Artists 1931-1983. Vancouver: Vancouver Art 
Gallery, 1983. in-4, 440p. bien illustré noir et couleurs. Couverture illustrée 
couleurs. :: Catalogue d'exposition. An inaugural exhibition in celebration of the 
opening of the new Vancouver Art Gallery at Robson Square. Foreword by Luke 
Rombout. :: Broché. Bon état.   35,00 $ 
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VAZAN, Bill [William].  
[16863] Bill Vazan : landschemes & waterscapes : oeuvres récentes 1982-
87. Montréal: Centre Saidye Bronfman, 1987. grand in-4 bien illustré, 64p. 
Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Texte en français et en anglais 
: R. Bella Rabinovitch, Louise Poissant. :: Broché. Bon état.   20,00 $ 
 
VAZAN] - BURNETT, David et Pierre LANDRY.  
[16857] Bill Vazan : Ghostings, Warly projects and drawings / Premiers 
projets et dessins. Montréal: Artexte, 1985. in-4 bien illustré, 151p. Couverture 
illustrée couleurs. :: Monographie. Texte en français et en anglais. Tirage à 1000 
exemplaires. :: Broché. Bon état. SIGNÉ par l'artiste.   45,00 $ 
 
VIALLAT, Claude].  
[16660] Viallat. Paris: Centre Georges Pompidou, 1982. in-4 bien illustré noir et 
couleurs, 171p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Collection 
Contemporains. Texte de l'artiste, de Dominique Bozo, Marie-José Baudinet et al. 
:: Broché. Bon état.   45,00 $ 
 
VICCOLI, Giuseppe et al.  
[16919] Now in Italy : post transavanguardia. Osaka: Kodama Gallery, 1991. 
in-4 bien illustré, n.p. Couverture métallisée imprimée. :: Catalogue d'expo : 
Garutti, Arcangelo, Ceccobelli, Maraniello, etc... Texte en italien, en anglais et en 
japonais. Broché. Bon état.   30,00 $ 
 
WAQUANT, Michèle.  
[16737] Michèle Waquant : impression débâcle [projet 2]. Montréal: Musée 
d'art contemporain, 1992. grand in-8 illustré. Dépliant-catalogue, 6p. :: Texte de 
Gilles Godmer. Bon état.   15,00 $ 
 
WHITTOME] - FRY, Jacqueline.  
[16736] Irene Whittome 1975-1980. Montréal: Musée des beaux arts de Mon-
tréal, 1980. in-4 bien illustré, 90p. Couverture illustrée. :: Catalogue d'expo. Texte 
en français et en anglais de Jacqueline Fry. :: Broché. Bon état.   15,00 $ 
 
WHITTOME] - LACROIX, Laurier.  
[16691] Irène F. Whittome : parcours dessiné, Hommage à Jack Shadbolt / 
Drawings, 1963-1988, A tribute to Jack Shadbolt. Joliette: Musée d'art de 
Joliette, 1989. in-8 carré, bien illustré noir et couleurs, 112p. Couverture illustrée. 
:: Catalogue d'expo. Texte en français et en anglais de Laurier Lacroix. :: Broché. 
Importante déchirure à la couverture.   15,00 $ 
 
WILKIN, Karen et al.  
[16905] Changing Visions : the canadian landscape / Aperçus divers : le 
paysage canadien. Edmonton / Toronto: Edmonton Art Gallery / Art Gallery of 
Ontario, 1976. in-4 à l'italienne, bien illustré noir et couleurs, 59p. et un dépliant 
bleu de 6p. Sous classeur plastique vert rembourré de gazon synthétique.  
:: Catalogue d'expo itinérante. De Baxter à Vazan... Bon état.   20,00 $ 
 
 

ADDENDA 
 
CHICAGO, Judy.  
[17037] The Dinner Party : a symbol of our heritage. Garden City, NY: Anchor 
Books, 1979. in-4 bien illustré, planches hors-texte en couleurs, 255p. Couver-
ture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo. Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
[17038] The Dinner Party Needlework : embroidering our heritage. Garden 
City, NY: Anchor Books, 1980. in-4 bien illustré, planches hors-texte en couleurs, 
287p. Couverture illustrée couleurs. :: Catalogue d'expo faisant suite à l'expo de 
1989. Broché. Bon état.   25,00 $ 
 
CHICAGO, Judy].  
[17039] The Dinner Party Cook Book, A Sunset Book. Menlo Park, CA: Lane 
Book, 1962. in-4 bien illustré, 231p. Cartonnage de l'éditeur et jaquette, illustrés 
couleurs. :: Book club edition.  
:: Aucun lien avec J.C. (Judy Chicago), pourtant le chapitre 1 : The Art of the 
Dinner Party... :: Bon état.   15,00 $ 
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Art actuel & contemporain – catalogues d’exposition & quelques monographies 

Liste spéciale faisant suite à celle de janvier – Mai 2010 – acquisitions récentes 

 
Des exemplaires de la liste de janvier, revue & corrigée, sont 
diponibles sur demande en version papier ou au format PDF 
également consultable sur le site internet : www.bibliopolis.net/cote 

 
 

 
 

[16783] Elisabeth Frink : Sculpture - Catalogue raisonné. Wiltshire, England: Harpvale, 1984. in-4 bien illustré 
noir et couleurs, 216p. Toile et jaquette illustrée couleurs, étui.  
:: Catalogue raisonné. Textes de Peter Shaffer, Bryan Robertson, Sarah Kent, Brian Phelan et Alex Herbage. Pho-
tos de Jorge Lewinski. :: Exemplaire SIGNÉ par l'artiste au titre avec un envoi d'Alex [Herbage]. Bon état.   

225,00 $ 


